

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. augusztus hó 31. napján, a Makói Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagytermében megtartott 18. – rendes, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

Jelen vannak: Farkas Éva Erzsébet polgármester, Czirbus Gábor alpolgármester, Gáspár Sándor, Dr. Hadik György, Kádár József, Kovács Sándor, Marosvári Attila, Toldi János, Dr. Török Miklós és Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselők.

Jelen van továbbá: dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönti képviselő társait, a városi televízió keresztül Makó város polgárait. Külön tisztelettel köszönti Palicz András rendőrkapitány urat, Balázs József urat, a KLIK regionális vezetőjét, Budai László urat, a Csongrád Megyei Kormányhivatal főosztályvezetőjét, és Égető Gábor urat, a Makói Járási Hivatal vezetőjét.

A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési képviselő közül jelen van 10 fő. A megjelenési arány 83%-os. A megjelenés alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Kádár József és Gáspár Sándor települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Kádár József és Gáspár Sándor települési képviselők a feladatot elvállalják.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Kádár József és Gáspár Sándor települési képviselők.

Javaslatot tesz az ülés napirendjére. Az ülés napirendjeként a meghívóban közölteket javasolja megállapítani azzal, hogy sürgősséggel vegyék fel a nyilvános ülési előterjesztések közé 5/A. Makói Óvoda Alapító Okiratának módosítása, 17/A. Kádár József képviselő indítványa, 17/B. Weszelyné Véghseő Henriett Mária képviselő asszony indítványa, a zárt ülési előterjesztések közé 20. sz. Oláh Józsefné és Oláh József Makó Fűtő utca 1 szám alatti lakosok lakáscsere iránti kérelme tárgyú előterjesztéseket. Kérdezi, hogy van-e más javaslat a napirendre vonatkozóan.

További javaslat nem lévén, szavazásra teszi fel a napirendet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

268/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2016. augusztus 31-i rendes ülésének napirendje

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. augusztus 31-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. sz. előterjesztés

Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

2. sz. előterjesztés

A 2016. évi költségvetési rendelet módosítása

3. sz. előterjesztés

Intézkedési terv módosítása a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. Állami Számvevőszék általi vizsgálatával összefüggésben

4. sz. előterjesztés

Szavazatszámlláló bizottságok póttagjainak megválasztása

5. sz. előterjesztés

A József Attila Városi Könyvtár és Múzeum Alapító Okiratának módosítása

5/A. sz. előterjesztés

A Makói Óvoda Alapító Okiratának módosítása

6. sz. előterjesztés

Közbeszerzési Szabályzat módosítása

7. sz. előterjesztés

Makó, belterület 3527/1 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása

8. sz. előterjesztés

Elektromos töltőállomások létesítése Makón

9. sz. előterjesztés

Csongrád Megyei Kormányhivatallal fennálló használati megállapodások módosítása

10. sz. előterjesztés

Használati megállapodás megkötése Maros Menti Szociális Intézménnyel

11. sz. előterjesztés

Pályázat kiírása a Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére

12. sz. előterjesztés

Tulajdonosi hozzájárulás megadása székhelyhasználatához

13. sz. előterjesztés

A „Velnök utcai telekpályázat elbírálása” tárgyú határozat módosítása

14. sz. előterjesztés

Foglalkoztatási Paktum kialakítása Makón

15. sz. előterjesztés

Tarjányiné Dr. Lamper Terézia háziorvossal új feladat-ellátási szerződés megkötése

16. sz. előterjesztés

Beszámoló a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

17. sz. előterjesztés

A képviselő-testület 2016. évi munkatervének módosítása

17/A. sz. előterjesztés

Kádár József képviselői indítványa

17/B. sz. előterjesztés

Weszelyné Véghseő Henriett Mária képviselői indítványa

18. sz. előterjesztés

Tájékoztató a testületi határozatok végrehajtásáról

Zárt ülési előterjesztések:

19. sz. előterjesztés

Bába Andrásné illetményének rendezése

20. sz. előterjesztés

Oláh Józsefné és Oláh József Makó, Fűtő u. 1. szám alatti lakosok lakáscsere iránti kérelme

21. Egyebek

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző asszonynak adja meg a szót.

dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző: Tájékoztatja a polgárokat, hogy a köztársasági elnök az országos népszavazást október 2. napjára, vasárnapra tűzte ki a következő kérdésben: „Akarja-e, hogy az Európai Unió az országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasssa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?” Makón a helyi választási iroda az épületben működik a Széchenyi tér 22. szám alatt. A Nemzeti Választási Irodától a választópolgárok augusztus 15-ig kapták meg a névjegyzékbe történő szerepelésüket. Akik nem kapták meg, szeptember 30-ig a Széchenyi tér 22. alatti helyi választási irodába jelezhetik. Makón 23 szavazókör került kialakításra, ez hirdetményben közzétételre került a helyben szokásos módon, a honlapon, az újságban. Azon választópolgárok, akiknek lakcíme csak Makó település megnevezését tartalmazza, illetőleg akik átjelentkezéssel szavaznak a településen, választójogukat a Makói 18-as számú szavazókörben gyakorolhatják a Bartók Általános Iskola Szegedi utca 4-6. szám alatt. Október 2-án a szavazás reggel 06:00 órától este 19:00 óráig tart. Szavazni csak személyesen a személyazonosság igazolását követően a választópolgár lakóhelyén, vagy átjelentkezéssel a lakóhelyétől távol a kijelölt szavazókörben, illetőleg külföldön Magyarország kijelölt külképviseletein lehet. Átjelentkezésre irányuló kérelmet a lakcíme szerinti szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár nyújthat be, aki a

népszavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő szavazókör területén tartózkodik. A kérelemnek legkésőbb a szavazást megelőző 2. nap 16:00 óráig, tehát szeptember 30-ig kell megérkeznie a helyi választási irodához. Ezzel a lehetőséggel az a választópolgár is élhet, aki a választás napján fekvőbeteg intézetben, kórházban, vagy büntetés-végrehajtási intézetben tartózkodik. A mozgásában akadályozott választópolgár a szavazást megelőzően a választási irodához a szavazás napján 15:00 óráig a szavazókörhöz juttathatja el a kérelmét írásban mozgóurna kiszállítására. Telefonos elérhetőséget közöl: 06 62/ 511-820-as telefonszámon lehet jelezni a problémákat. Kéri, hogy mindenki körültekintően járjon el, mert várhatóan az utolsó hetekben dömping lesz, de természetesen azt is kezelni fogják.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Czirbus Gábor alpolgármesternek adja meg a szót.

Czirbus Gábor alpolgármester: Köszönti a megjelenteket. Megkér valamennyi makói választópolgárt, hogy október 2-án éljen a demokrácia adta lehetőséggel. Novemberben és decemberben három hét alatt 6500-an írták alá azt az indítványt, hogy nem kérnek a betelepítési kvótából. Ez egy nagyon magas szám Makó városában nagyon rövid idő alatt. Párthovatartozástól függetlenül mindenki egységesen gondolkodik ebben a kérdésben. A munkájukat 250 aktivista fogja segíteni az elkövetkezendő hetekben, egyre többen csatlakoznak hozzájuk és állítják meg őt is személy szerint. Örömet fejez ki, hogy népszerű ez a népszavazási indítvány, és hogy nagyon sokan kívánnak ezen részt venni, és szeretnék befolyásolni ezt a kérdést. Úgy gondolja, hogy ez egy rendkívül fontos kérdés, és ezért is kell élni a lehetőséggel, és el kell menni szavazni mindenkinek október 2-án. Nagyon sokat tapasztaltak és láttak is az elmúlt egy-másfél évben a migráns helyzetből. Több alkalommal a tavalyi esztendőben a Homokhátságon betekintést nyert, hogy hogyan érkeznek meg országunkba ezek az emberek, mit vallanak ők. Az elmúlt hónapokban a szerb határ túloldalán megtekintette a horgosi tábor többek között, ahol rendkívül kaotikus állapotok vannak. Látják és hallják, hogy az elmúlt egy évben milyen hozadéka volt annak, hogy több mint másfél millió ember jött be Európába, hogyan viselkednek ezek az emberek, hogyan állnak az európai értékrendekhez. Nem kell senkinek elmondani, hogy ezekkel az emberekkel érkeznek Európába a terroristák, miket csinálnak, hogy állnak az itt élő emberekhez. Templomot gyűjtanak rájuk, illetve zaklatják az európai polgárokat. Nem tudja elképzelni, hogy Makó városába hány migránst telepítenek be, hogy gyermeke, aki iskolába jár, például ilyen osztálytársakkal találkozzon, és ott bármilyen molesztálás, vagy atrocitás érje őt. Látható, hogy az itteni értékekre, szabályokra fittyet hányva élnek, próbálnak élni közöttünk. Egymillió migránsból az elmúlt egy év során körülbelül 50 embert sikerült beintegrálni. Ezeket az embereket majd az Európai Uniónak kell eltartania, többek között a magyaroknak is. Úgy gondolja, hogy bőven van mire költenie Magyarországnak, először az országot építsék, és Makó városát, és majd ha ezek rendben vannak, az után kellene foglalkozni más egyéb problémákkal. Mindenkinek el kell menni október 2-án szavazni és egységesen kell fellépni. Megkér minden makói választópolgárt, hogy szánjon 10 percet az életéből október 2-án, és menjen el szavazni, hogy ebben a fontos döntésben hozzanak közösen döntést pártpolitikától függetlenül, mert ez egy közös nemzeti érdek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária, települési képviselő: A megjelentek köszöntését követően elmondja, hogy migránsok jönnek, munkalehetőséget ígértek nekik. 2 millió migránsból 50 vállalt munkát. 30 vállalat, köztük a BMW, Siemens, Volkswagen próbált volna munkalehetőséget adni, és 50 migráns tudott elhelyezkedni. Nem ezért jönnek, más a kultúrájuk, máshogy állnak a nőkhöz, a gyerekeket rabszolgaként kezelik. Rengeteg helyről hallható, hogy milyen atrocitások érték a nőket. Neki is van egy 17 éves lány gyermeke. Semelyik szülő nem akarja, hogy probléma történjen. Tamási Aladárné Ilonka néni - aki a közelmúltban halt meg 104 éves korában, Kárpátalján vette fel a magyar állampolgárságot, és

emiatt tőle a szlovákok megvonták az állampolgárságot - mondta ki: „A magyarnak ki kell mondania a magyarságát, csöndesen nem tudunk magyarok lenni”. Arra buzdítja az embereket, a makóiakat, hogy menjenek el szavazni és szavazzanak nemmel, mert most sokkal könnyebb helyzetük van. Most egy x-szel el tudják dönteni a jövőnket, a családuknak, gyerekeink jövőjét, míg annak idején az emberek háborúval tudták ezt elérni. Kéri a makóiakat, hogy menjenek el szavazni és ne csöndesen mondják azt, hogy magyarok, most tehetnek érte, hogy igazán magyarok legyenek.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Köszönti a jelenlevőket. Úgy gondolja, hogy a népszavazás pártok felett álló ügy, és nem a belpolitikai csatározásokról kell, hogy szóljon, hanem arról hogy meg tudjuk védeni értékeinket, kultúránkat és közösségeinket, családjainkat, stb. Ez a kényszerbetelepítési kvóta, amit Brüsszel az országokra akar erőltetni, súlyos biztonsági kockázatokkal járhat, ezért mindenképpen el kell menni szavazni, és nem szabad felvállalni, hogy sor kerüljön a betelepítésre. A betelepítés úgy történne, hogy németek, franciák és az erősebb közösségi államok már kiválogatják, és a többit pedig visszaküldik Magyarországra és más államokba, hogy próbáljanak velük boldogulni, holott nem kimondottan a munkavégzésükről híresek, szeretnének a szociális jólétből részesülni, és Magyarország nem olyan erős még, hogy ezt fel tudja vállalni. Minden makói választópolgárt arra kér, hogy éljen választói jogával és másodikán menjen el szavazni. Megkéri az ellenzéki képviselőtársakat, hogy a nyilvánosság előtt ők is foglaljanak állást, a betelepítési kvóta ellen tegyék meg ők is nyilvánosan véleményüket, hogy meg tudják akadályozni ezt a nehéz helyzetet.

Farkas Éva Erzsébet: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Köszönti a jelenlevőket. Elmondja, hogy Magyarországon havonta 1 menekült ellátása 140.000.- Ft-ba kerül. Az elmúlt évben 84 milliárd Ft-ba került a migránsválság kezelése az országnak. Kérdezi, hogy ezt a pénzt nem lett volna-e szerencsésebb a Magyarországon élő szegények felemelésére fordítani. 2016. január 1-ig bezárólag a több, mint másfél millió beáramlott migránsból 54 ember állt munkába. Ezek a gazdasági menekültek, akik egy jobb élet reményében jöttek ide, nem dolgozni jöttek, a szociális ellátó rendszert terhelik. Az egészségügyet, a különböző segélyezéseket, a szociális ellátást. Magyarország a végvár. Itt meg kell állítani őket. Ez az ellenség Magyarország szociális szféráját veszélyezteti, átalakítaná egész Európát. Hitükben, anyagi lehetőségeikben, értékítéletükben egészen más elveket képviselnek. Ezek muszlimok, esetükben a dzsihád érvényesül. Mi következett a tatárjárás után, mi lett a törökök bejövételénél ebből az országból? Sikerült annak idején megállítani ezeket a támadásokat, de iszonyatos véráldozat, iszonyatos problémák árán. Az egész országot újra kellett építeni. Ha valaki úgy érzi, hogy ezt akarja, menjen el, szavazzon az „igen” mellett. Ha valaki úgy érzi, hogy nem szeretné a migránsok beáramlását, őket is kéri, menjenek el szavazni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Köszönti a jelenlevőket. Elmondja, hogy Brüsszel két év alatt a megígért 1,2 milliárdot valami oknál fogva még mindig nem utalta át a magyar állam számára a migránshelyzet rendezésével kapcsolatosan. A városnak is és az országnak is költségvetése van. Ha valami nem is következik be – például egy katasztrófa – és azt át tudja csoportosítani, az pozitív dolog és öröm. De amikor már nyírni kell valamit azért, hogy azok az emberek élvezzék az ország verejtékes forintjaiból az ellátmányukat, azt nem tartja helyesnek. Akik olyan részen laknak Makón, hogy sosem mentek el szívesen szavazni, most önmagukért tegyék meg ezt és merjenek a „nem” mellé x-et tenni, mert most róluk van szó, mert lehet, hogy holnapután a befogadott migránsok

miatt nekik nem lesz meg a gyógyszer támogatásuk. Kéri, hogy találkozzanak minél többen a szavazó helyiségekben.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kádár Józsefnek adja meg a szót.

Kádár József, az Agrárgazdasági Bizottság elnöke, települési képviselő: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy 84 halálos áldozattal és 202 sebesülttel járt a nizzai terrortámadás. Több, mint 30 halálos áldozata és 330 sebesültje van a brüsszeli robbantásoknak. Kéri, hogy gondolkozzon el mindenki azon, milyen tragédia lenne, ha Magyarországon ilyen megtörténne. Ne legyenek halálos áldozatok, ne legyenek sebesültek, csak egyetlen megfélemlítés történjen, mekkora tragédia lenne az országban, mekkora pánikot okozna ez a családjaink, gyerekeink körében. Úgy gondolja, hogy mindenféleképpen Magyarország kormánya mellé kell állni a kötelező betelepítési kvóta ellen, mert az növelné a terrorveszélyt. A hatóságok és a biztonsági szakemberek folyamatosan figyelmeztetik az embereket, az európai döntéshozókat a terrorveszély növekedésére. A bevándorlók nagyrészt olyan területekről jönnek, ahol az európai államok támadásokat hajtanak végre. Ez jelentősen növeli a biztonsági kockázatot. Mára bebizonyosodott, hogy a terroristák tudatosan és jól szervezeten érkeznek Európába. A migránsok között nagyon sok terrorista elbújik, egy Magyarországra betelepített pár száz vagy pár ezer migráns között lehet, hogy több tíz terrorista is bejöhetne. Arra kér mindenkit, hogy menjen el szavazni és nemmel szavazzon a betelepítési kvóta ellen.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy tegnap a Kúriának született egy döntése, amikor az úgymond kék plakátokat nem tényeknek, tényállításoknak nevezte meg, hanem véleményeknek. A polgármesterhez hú képviselők is ilyen véleményeket fogalmaztak most meg. Az, hogy itt menekülő emberekről van szó, senki nem vitatja. Vannak köztük nyilvánvalóan rossz szándékúak is, ezt sem lehet vitatni. Az Európai Unió megpróbál sok mindent tenni annak érdekében, hogy megállítsa ezt a folyamatot, a Törökországgal való tárgyalások is erről szólnak. Úgy gondolja, hogy egy állam attól tud erős lenni, ha a polgárait meg tudja védeni. A védelem viszont nem arról szól, hogy mindenkit elutasít magától. A védelemnek arról kellene szólnia, hogy ha jön egy menekült, akkor megegetik, megítatják, megkérdezik tőle, hogy mit szeretne, eldöntik, ha velük szeretne élni, befogadják-e, vagy nem. S ha utána úgy dönt, hogy nem maradna, akkor hazamegy. Úgy gondolja, hogy ez lenne a normális döntés, illetve ha olyan veszélyeztetett környezetben él, ahol az élete veszélyben forog, szerinte keresztényi kötelesség őt addig, amíg ez a veszély meg nem szűnik, segíteni abban, hogy az életét megtarthassa. Úgy gondolja, hogy ez a kérdésföltevés, amit Orbán Viktor most meg akar szavaztatni Magyarországgal, eleve hibás. Kényszerbetelepítési kvóta az Unióban nem létezik. Ezt a FIDESZ uniós képviselője, Navracsics Tibor jelentette ki egy rádióinterjúban, tehát olyan kérdéstről szavaztatják meg a lakosságot, ami nincs is. Ő azt tudja ajánlani a választópolgároknak, hogy amennyiben úgy gondolják, hogy ez a kérdés valóban nem alakít ki egy jogkényszert a kormányra, illetve a parlamentre, akkor ne menjenek el szavazni, vagy hogyha mégis úgy gondolják, hogy elmennének szavazni, akkor az által tudják érvénytelenné tenni a szavazatukat, hogy mind a két rubrikába x-et húznak. Ezáltal jelezhetnek az irányba, hogy a magyar kormánynak a ténykedése menekültügyben nem megfelelő és ez a jelzés utalhat arra is, hogy a kormánnyal sem értenek egyet.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Czirbus Gábornak adja meg a szót.

Czirbus Gábor alpolgármester: Köszönti a jelenlévőket. Dr. Török Miklós képviselőnek elmondja, hogy nem tudja, hogy néhány esztendő alatt hogyan állhatott elő ekkora fordulat, amikor Dr. Török Miklós pártja a határokon kívül élő magyarokat nem látta szívesen néhány esztendővel ezelőtt, most pedig több ezer kilométerről érkező gazdasági bevándorlókat, akik

csak jól érezni jönnek ide magukat, szívesen látják. Amikor elutasították a trianoni határokon kívül rekedteket, azt mondták, akik magyarok és magyarnak vallják magukat és úgy élnek majdnem 100 esztendeje a Vajdaságban, Erdélyben, a Felvidéken, rájuk nincs szükség Magyarországon, most pedig idejönnek Afrikából, bárhonnan emberek, és őket szívesen látják, akik nem akarnak beilleszkedni, nem akarnak semmit csinálni, csak jól érezni magukat. Látszik, hogy például amikor van egy éhségsztrájk, 20 és 40 év közti férfiak vannak, nem lát köztük gyerekeket, hölgyeket, idősebbeket, csak elvétve. Ennek egyenes következménye lehet, hogy itt nagyon komoly családgyejesítés is történhet. Kérdezi, hogy ezek az emberek, amikor odaérnek egy határátkelőhöz és pillanatragasztóval összeragasztják a kezüket, hogy engedné be, hogy tudna képviselő társa együtt élni vele az utcán, sétálni mellette, hogy tudna a szomszédjába fogadni ilyeneket. Amikor egy magyar polgártársa elmegy Ausztriába, Németországba munkát vállalni, s megállítják a nickelsdorfi határátkelő után, megmutatja a személyes okmányait. A felhívást, hogy az emberek menjenek el szavazni, és hogy hogyan szavazzanak, ne szavazzanak, felháborítónak tartja. Itt most a magyarság kérdéséről van szó, az országról van szó. Ha Törökországban és Görögországban is hasonlóan ésnél lennének, mint Európában néhány országban, az egész helyzet nem fajulhatna idáig. Aki most eljön és végigmegy egész Európán, el nem tudja képzelni, hogy ha megoldódna odahaza náluk a helyzet, ezek az emberek visszamennének. Ennek halvány reményét nem látja. Nagyon sajnálja ezt a fajta hozzáállást. Beszélt olyan bal oldali beállítottságú emberekkel, akik úgy látják, hogy ez egy közös érdek, el kell menni és együtt kell tenni érte. Mindenkit megkér arra, hogy érezze át a kérdés súlyát, menjen el október 2-án és szabályosan szavazzon arra, hogy a magyarságnak mi a jövője, és hogy hogyan szeretne élni tovább, milyen jövőt szán gyermekeinek, unokáinak. Nem tudja elképzelni, hogy az ő gyermeke bármilyen atrocitásnak, molesztálásnak ki legyen téve. Nem tudja, hogy képviselő úrnak van-e gyermeke, vagy hogy ezt hogyan tudná átélni, megélni. Arra kér mindenkit, hogy szabályosan, október 2-án erre 10 percet rászánva döntsenek közösen a jövőről.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint aki eldobja útlevelét, és úgy akar bejönni a határon, az nem a jóindulat jele. Az, hogy 54-en álltak munkába, a többieket eltartják, ez sem a jó szándéknak a jele. Az, hogy Brüsszelben olyan problémák történhettek az újévi vigaszások kapcsán, hogy molesztáltak nőket, megerőszkoltak asszonyokat, az hogy keresztényeknek elvágják a nyakát, merényletek sorozata zajlik, Nizzában, robbantanak Párizsban, nem a jóindulat jele. Kéri, hogy változtassanak ezen a hozzáálláson. El kell menni szavazni, mert ezzel meg tudnak akadályozni egy olyan problémát, ami az ország tönkremenésével jár együtt.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő: Úgy érzi, mintha Török képviselő az utóbbi időben aludt volna, nem látta volna azt, ami történik. A migránsok nőket erőszakolnak meg, gyerekeket bántanak, rengeteg embert megölnek, terrorizálnak, munkát nem vállalnak. Kétféle millióból 50 migráns ment el dolgozni. Rengeteg ember meghalt, katolikus papnak elvágták a torkát. Az a kérdés most, hogy azt szeretnék-e, hogy még többen haljanak meg, még több nőt erőszakoljanak meg, még több gyereket bántsanak, vagy sem. Fel kellene ébredni, és gondolkodni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy egy ismerőse úgy közelítette meg ezt a dolgot, hogy ezek az emberek, akik ide bevándorolni szeretnének, nem ismerik el Magyarország törvényeit, Magyarország kereszténységét, tehát alapjaiban elfogadhatatlan maga a helyzet. Úgy gondolja, hogy minden körülmények között el

kell menni népszavazni, és ezzel biztosítani a magyar kormánynak azt a lehetőséget, ami jelen pillanatban nem biztos, hogy megvan, illetve nem kellően erős a brüsszeli adminisztrációval szemben, mert ott vannak olyan jogi lehetőségek, hogy az országra tudják erőltetni a dolgot, tehát egy népszavazással támogatni kell a magyar kormányt. Török képviselőtársa vonatkozásában megállapítja, hogy Gyurcsány Ferenc makói hangja, ami elfogadhatatlan. Úgy gondolja, hogy a makói emberek lesznek olyan bölcsek, hogy elmennek, és élnek a lehetőséggel, hogy leadják szavazatukat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint 2006. emlékezetes. Czirbus Gábor alpolgármester úr elmondta a szavazást, ő elmondja azt, hogy aki igennel szavaztat és arra buzdít, az képes megtenni, amit megtett 2006-ban, saját népét rendőrökön után szétverni könnygázzal, vagy gumilövedékekkel a szemét kilőni. Azt mondja az Európai Unió, hogy nem kötelező a betelepítés. Ha nem fogadja a migránst, akkor megbünteti, és az Európai Uniónak fizet. Valamennyi kereső ember azt mondja, hogy eltartja a családját, fenntartja az országát, de ezeket a lumpemeket nem fogja eltartani, tehát a „nem” a legjobb szavazat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Mivel több felszólalásban is érintett volt, ezért kért szót. Czirbus képviselő úr azt róttta a szemére, hogy ő politizál. Azt gondolja, hogy ők is politizálnak. Ennek a kérdésnek a magyar országgyűlésre és a magyar kormányra nincs joghatálya, nem készíti ez a kérdésnek akármilyen jellegű megválaszolása azt, hogy ebből egy jogszabály szülessen, vagy valamilyen ténykedése legyen a kormánynak. Köszöni Kovács képviselő úrnak, hogy ismét Gyurcsány Ferenc makói hangjának szólította. Neki ez megtiszteltetés. A népszavazást kökemény politikának tartja. Egy olyan kérdésben szavaztatják az embereket, ami nincs is, tehát az a véleménye, hogy felesleges részt venni ezen a szavazáson.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Úgy gondolja, hogy mindenképp élni kell a demokrácia azon eszközével, hogy szavazás formájában lehetőséget adnak nem csak önmaguknak, hanem ismerőseiknek is október 2-án. Nem lehet kérdés, hogy mind társadalmi, mind gazdasági, mind vallás-kulturális szempontból milyen következményei lehetnek annak, ha a kötelező betelepítési kvóta okán több ezer migránst küldenek Magyarországra. Egy ekkora méretű településre, mint Makó városa, 23500 fős település tekintetében ha csak 500 főt jelölnek ki, hogy itt kell elhelyezni, annak óriási gazdasági, társadalmi, szociális, egészségügyi, oktatáspolitikai, és más következményei lehetnek. Hosszú távon pedig nem tudják, hogy milyen következményei lehetnek, ha most első alkalommal több ezres tömeg érkezne Magyarországra, hogy ezt követően még hány ezer főt kötelezne az országra az Európai Unió. Felmérhetetlen, hogy hosszú távon milyen következményekkel járhatna a nemzetre, illetve a nemzet jövőjére. Többen hivatkoztak Szent István király, a keresztény Magyarország megalapítójának személyére. Egy ezer éves múlttól dönt az ország, és egy lehetséges ezer éves jövőről dönt. Úgy gondolja, hogy azok a társadalmi, jogi, törvényi rendelkezések, amelyek ezer évvel ezelőtt megszülettek, azok alapjaiban, kereteiben ma is élnek és működnek. A századok folyamán, a társadalmak változása folyamán némileg változtak, de alapjaiban nem rendültek meg. Mindenképpen úgy gondolja, hogy a jövőt illetően a magyar nemzetnek ezt a Szent István királyi örökséget kell tovább vinnie. Török Miklós képviselő úr által elmondottakra, hogy a magyar állampolgárok menjenek el szavazni, de mind a két rubrikát ikszeljék be, azzal a magyar polgárok döntéshozatalát kérdőjelezi meg. A magyar állampolgárok felelősségteljesen tudnak dönteni a jövőjükéről, és azzal, hogy érvénytelenné szeretné ezekkel a szavazatokkal tenni Török képviselőtársa és a pártja ezt a népszavazást, megkérdőjelezi számára, hogy valóban Magyarországot, Makó városát képviseli-e képviselő úr. Czirbus Gábornak adja meg a szót.

Czirbus Gábor alpolgármester: Folyamatban lévő makói beruházásokról tájékoztatja képviselő társait. Tavaly 2015. április 30-ig kellett beadni egy pályázatot, amit a Makói Kézilabda Club és Makó Város Önkormányzata közösen nyújtott be a Sportcsarnok felújítására. Meg is nyerte az egyesület ezt a pályázatot. A kivitelezési munkák az elmúlt hetekben zajlottak, és nemsokára befejezésre kerülnek. A rendkívül rossz állapotú Sportcsarnokra egy közel 70 millió forintos nyertes pályázati összeget tudnak elkölteni, melyet a képviselő-testület jóvoltából Makó Város Önkormányzata 20 millió forinttal tudott támogatni, melyet megköszön képviselőtársainak. Ez a beruházás azt tartalmazta, hogy a rendkívül rossz tetőszerkezetet felújítják. Ez még jelenleg is zajlik, mivel egy külföldi beszerzés révén néhány héttel később érkezett meg az a pala szerkezet, amit a Sportcsarnok tetejére fognak elhelyezni. A Sportcsarnoknak a belseje szinte teljes egészében megújult, és elkészült, amit a pályázati kiírás tartalmazott. Teljesen új, korszerű világítással lett felszerelve, a küzdőtere is teljes egészében megújult, új festést kapott minden beltéri falfelület, illetve a küzdőtér felcsiszolásra került, és új pályafestések kerültek a küzdőterre. Az öltözőben vízvezeték rekonstrukció történt, ott is történt egy egészségügyi, tisztasági festés. Továbbá a három kazán lecserélésre került, melyből az elmúlt télen szinte csak fél tudott dolgozni, és ezáltal biztosítani a meleg vizet, illetve a fűtést. Bízunk benne, hogy a 15 éves épület most már újra méltó és alkalmas lesz arra, hogy sporteseményeket, illetve városi kulturális eseményeket tudjanak megfelelő körülmények között tartani. Megköszöni Tóth István elnök úrnak azt a munkát, amit az elmúlt egy évben tett azért, hogy a Sportcsarnok megújulhasson és köszöni a Kézilabda Clubnak is, hogy a szívéen viselte, hogy a városi Sportcsarnok megújulhasson. Augusztus hónapban több városrész-napot is rendeztek. Augusztus 21-én a Szent István téren tartottak választókerületi napot. Megköszöni mindazoknak, akik kilátogattak és részt vettek ezeken a programokon, illetve a szervezőknek, az Egészségfejlesztési Irodának a délelőtti programot, a szűréseket, a sportprogramokat Kovács Gábor szervezésében, melyre nagyon sok gyermekes, családos sportolni vágyó kilátogatott, valamint a délután folyamán egy inkább kulturális jellegű programot, melyet a Hagymaház munkatársai szerveztek. Köszöni Libor Máriának, Limarának, hogy elképesztő főző, sütő tudományát megmutatta a Szent István téri napon.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A Sportcsarnok felújításával kapcsolatosan köszönetet mond az ott dolgozó munkatársaknak is, Márton Imre ügyvezető igazgató úrnak a koordinálási feladatokért, és természetesen minden ott dolgozónak. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Arról tájékoztat, hogy nyárzáró rendezvényt tartott választó kerületében a Patai téren a hétfőn. Ugyanekkor került sor Koós János fellépésére, tele volt a tér, megköszöni a jelenlévők részvételét. A visszajelzések alapján ezt a rendezvényt nagyon sikeresnek ítéli. Megköszöni az önkormányzat anyagi, illetőleg munkabeli segítségét. Azoknak a munkatársaknak, akik dolgoztak azért, hogy a kilátogatók jól érezhessék magukat, az önzetlen szponzoroknak, felajánlóknak, akik munkájukat hasonlóképpen felajánlották. Sok érdeklődőt vonzott Luigi kiemelkedő teljesítménye, megszokott magas színvonalú előadása. Kurióznak számított a tűzvarázs. Olyan, fáklyával bemutatott produkciót láthattak az érdeklődők, amelyet nagyon kevésszer. Megköszöni mindenki munkáját, közreműködését, segítségét, támogatását és jövőre úgy, ahogyan választókerülete kérte, ismét ugyanott szeretettel várja őket.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő: Elmondja, hogy idén több, mint 5 millió forintot tudtak költeni a Kassai utcai óvoda felújítására, mely során térkő-felújítás, nyílászáró csere és festés, karbantartás történt. Ennek során hosszú évek óta kért elmaradások kerültek pótlásra, illetve a Kálvin utcai óvodában is történtek felújítások. Megköszöni mind az önkormányzatnak, mind a Műszaki Csoportnak, illetve a kivitelezőknek. A 3.000.- Ft-os beiskolázási támogatást a tankönyvosztáskor nyilvánosan köszönte meg az iskola, amelyet ezúton tolmácsol, nagyon örült mindenki, akivel találkozott. A kormány részéről 1-4. osztályig

ingyenes a tankönyv. 1-8.osztályig ez a 3.000.- Ft-os támogatás nagyon sokat jelent a családok számára. Emellett nagyon fontosnak tartja, hogy helyi vállalkozókat tudnak ezzel támogatni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Tiszteletét és köszönetét fejezi ki a városvezetésnek, a hivatal dolgozóinak, a Kulturális Kft. vezetőinek, dolgozóinak, és a Kommunális Kft. vezetőjének és dolgozóinak a nagyon színes és színvonalas, sokrétű és nagyon nagy érdeklődésre számot adó augusztus 20-i rendezvénysorozattal kapcsolatban. A délelőtt 10:00 órakor megtartott tűzijáték többek véleménye szerint is nagyon látványos volt. Azért ebben az időpontban került rá sor, mert előtte egy nagyon színvonalas, hosszan tartó néptánc gála volt, amely 10:00 óra előtt nem tudott végződni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kádár Józsefnek adja meg a szót.

Kádár József, az Agrárgazdasági Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy a Szent István-napi ünnepség sorozatba beletartozott a csókási öreg diákok találkozója, amin polgármester asszonnyal közösen vett részt. Jövőre lesz a 10. évfordulója. Sztaholyák György néptanító volt, akire emlékeznek és ezzel kapcsolatos lesz majd a képviselői indítványa is. Az augusztus 20-i ünnepségek kapcsán elmondja, hogy Lázár János miniszter úr, országgyűlési képviselő fővédnökségével a nemzetek zászló ünnepével kezdődött az ünnepség sorozat. Nagyon sok külföldi néptánc együttes, többek között a nagyszentmiklósi, óbesenyői, csikkarcfalvi táncegyüttesek léptek fel. Nagyszentmiklósról két együttes is, ezen kívül a makói Forogató és a Maros néptáncgyüttes is részt vett. Úgy gondolja, hogy nagyon jó volt a 20-i program, a csillagmenet volt a fő attrakció. Öt templomtól indult ez a csillagmenet a képviselők vezetésével és a néptáncgyüttesek közreműködésével. Ezúton is köszöni a néptáncgyütteseknek a szereplést.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor közbiztonsági tanácsnok, települési képviselő: Megköszöni a Vertán telepi nap megrendezéséhez nyújtott segítséget az önkormányzat részéről, köszöni mindenkinek, akinek a segítségével meg tudták rendezni. A júniusi napon rengeteg rendezvény volt, így félt volt, hogy esetleg nem vesznek részt, de a 13-a is elég szépen sikerült, éjfélig voltak. Ő is megköszönni a Kassai utcai óvoda felújítását.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönetet mond Weszelyné Véghseő Henriett Mária képviselő asszonynak, aki a sportversenyekhez ajánlotta fel képviselői alapjából - a tavalyi évhez hasonlóan - egy kerékpár adományozását. Tájékoztatja a képviselőket a nyári időszakra vonatkozó főbb döntésekről, illetve a főbb rendezvényekkel kapcsolatban. 2015. február 11-én döntött arról a képviselő testület, hogy a 2015-ös évet Návay Lajos emlékévének nyilvánítja. Ennek kapcsán Návay Lajos Emlékbizottságot hoztak létre, elsősorban helyi helytörténészekből, makói helytörténészekből, illetve Návay múltjával, emlékével foglalkozó személyeket is felkérve bizottsági tagnak. A Návay Bizottság fő célkitűzése, hogy Návay Lajosnak mind személyére való tekintettel, mind pedig politikai tevékenységére való tekintettel minél szélesebb körben megismertesse személyét, politikai tevékenységét, társadalmi, és a térségben végzett feladatairól tájékoztassa a makóiakat és a térségben élőket. Ennek kapcsán emlékkonferenciákat, tudományos konferenciát szerveztek, kiállítások valósultak meg az elmúlt időszakban, határon át nyúló középiskolai vetélkedőt szerveztek, koszorúzásra kerül sor az elkövetkezendő időszakban, illetve szoborállítást kezdeményezett az emlékbizottság. Lázár János, a térség országgyűlési képviselője mind erkölcsileg, mind pedig anyagilag az ügy mellé állt támogatóként, s a szoborcsoport újraállításának céljaként az 1919-ben mártírhalált halt Návay Lajos emlékének megőrkötésére törekszik az önkormányzattal. A nyár folyamán ebben is történt testületi döntés. Az eredeti szoborcsoport visszaállítására, helyreállítására törekszik

Makó Város Önkormányzata. Ebben szinte 100%-osan támogatást nyújt a magyar kormány. A makett 1:10 arányú zsúrizése történt meg a nyári időszakban, a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. szakmai véleményezés alapján elfogadta és kivitelezésre javasolta a szoborcsoportot. Kiss Jenő Ferenc makói, és Gyórfi Lajos püspökladányi szobrászművészek végzik a szoborcsoport újraállításának kivitelezési munkálatait. Megkezdték a művészek a szerződés aláírását követően a szükséges munkálatokat. Elsőként a két mellékalak szobor megtisztítását és újra-patinázását kezdték meg. A két mellékalak megmarad, amely korábban a városháza előtti téren volt látható, és visszakerül majd az új emlékműre. Ezt követően megkezdődtek a szoborcsoport alapjainak kivitelezési munkálatai. A talajmechanikai és statikai tanulmányok elkészültét követően kezdték meg a szoborcsoport alapozását. Öntött betonoszlopokon nyugszik majd a kész műalkotás, és várhatóan október 25-30. között lesz az ünnepélyes avatása. Az 1:1 arányú makett elkészült, erről a múlt héten érkezett a szobrászművészekről értesítés. A holnapi napon a Návay Lajos Emlékbizottság néhány tagjával személyesen is megtekintésre kerül, ezt követően kezdődik meg majd a főalak-szobor kiöntése. Az ezzel kapcsolatos pénzügyi kérdésekben is döntés született a július 7-i testületi ülés keretében. Pénzügyi kérdések tekintetében a Miniszterelnökség által nyújtott 30 millió Ft összegű támogatás folyósítás előtt áll, az igényléshez szükséges összes dokumentumot az önkormányzat munkatársai elkészítették, megküldésre került a Miniszterelnökség részére, ez befogadásra került, a központi költségvetés terhére biztosított támogatás lehívása a 70 millió Ft-os keretre vonatkozóan folyamatban van. Bízunk abban, hogy október végén egy olyan országos eseménynek lehetnek majd a város lakóival együtt szereplői, amelyre az elmúlt évtizedekben nem került sor, és ezúton szeretné a Návay Lajos Emlékbizottság néhány tagját, főként Gilicze Jánost, Halász Tamást és Halmágyi Pált felkérni arra, hogy az elkövetkezendő két hónapban folyóiratok és más egyéb kiadványok formájában minél szélesebb körben is ismertesse a szoborcsoport avatásáig Návay Lajos személyét. Szintén fontos döntése volt a képviselő testületnek július 27-én rendkívüli testületi ülés keretében a beiskolázási támogatás, melynek köszönhetően minden, makói állandó lakcímmel, illetve tartózkodási hellyel rendelkező, 2016. szeptember 1. napjától 1-8. évfolyamon tanuló általános iskolás gyermek részére 3.000.- Ft. összegű támogatást biztosít utalvány formájában 1.000.- Ft-os címletekben. Megkezdődött a tankönyvek kiosztásával a támogatási utalványok átadása, szülői ellenjegyzéssel vehetik át ezeket az utalványokat. Az iskolai tanulmányok folytatásához szükséges eszközökre lehet felhasználni ezt az utalványt. Nagy öröm számára, hogy helyi vállalkozók élhetnek ezzel a lehetőséggel. Fontos volt, hogy mindenféleképpen makói vállalkozók kerüljenek bevonásra az árusításba. Köszönetet mond képviselőtársain túl minden oktatási intézmény vezetőjének, illetve munkatársának, akik a támogatási utalványok átadásában, illetve ennek technikai lebonyolításában segítségre voltak. Július 3-8. között a 44. Országos Honismereti Akadémiára került sor Makó városában. Közel 160 történész látogatta meg várost. Pál Lászlóné Szabó Zsuzsannának megköszöni azt a szervező munkát, amely az egy hetes rendezvény sikeres lebonyolítását tette lehetővé. Megköszöni mind a Városi Vegyeskarnak, mind a civil szervezeteknek, makói helyi helytörténészeknek a közös munkát, amely sikeressé tette ezt az egyhetes rendezvényt. A rendezvény megnyitóján részt vett Lázár János országgyűlési képviselő is, Kakas Béla, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke. A Honismereti Mozgalom kitüntetései átadására is ebben a rendezvénysorozatban került sor. Makó Város Önkormányzata közel 1 millió Ft-tal támogatta az egyhetes rendezvénysorozatot. A bárányhimlő elleni védőoltás technikai lebonyolítására, kivitelezésére is szintén a nyári időszakban került sor, júliusban kezdte meg az öt házi gyermekorvos a bárányhimlő elleni védőoltások első védőoltó anyagának beadását. Július hónapban 84 db védőoltás került beadásra, további 90 db oltóanyagra adták le rendelésüket a házi orvosok. Augusztusban és szeptemberben várhatóan sok védőoltás beadására kerül sor. Azok a szülők, akik eddig éltek a lehetőséggel és gyermekük számára igényelték az ingyenes védőoltást, a házi orvosok véleménye és elmondása szerint örültek ennek a lehetőségnek és bíznak abban, hogy további hasonló támogatásban részesülnek majd más korosztályok is. A Makói Nyár keretében voltak az elmúlt évben kérdések, viták annak tekintetében, hogy valószínűsíthetően a látogatói létszám

csökken-e vagy növekszik abban az esetben, ha a jegyárakat növelik az előző évhez viszonyítva. Korábban 450.-, 800.- és 1.100.- Ft-os jegyárakkal lehetett a Makói Nyár előadására jegyeket venni. Ezeket 1.200.- és 1.800.- Ft-os jegyárakra növelték az idei évtől. Nagy öröm, hogy az előző évben 3636 fő látogatta meg a Makói Nyár rendezvényeit, az idei évben pedig 3836 fő. Míg az elmúlt évben 2.520.000.- Ft volt a bruttó jegybevétel, a haszon, addig az idei évben ez 5,3 millió Ft volt. Megköszöni a Hagymaház munkatársainak, valamint a Kabinet Iroda mindennemű szervezési feladatát. A napirendi pontok tárgyalása előtt köszönti Balázs József urat, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ regionális vezetőjét. Felkéri, hogy a mai rendes testületi ülésen mutakozzon be, néhány információt szolgáltatasson arról, hogy a KLIK új szervezési feladatai hogyan állnak itt, a térségben. Átadja a szót Balázs Józsefnek.

Balázs József, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ regionális ügyvezető igazgatója: Köszönti a jelenlévőket, megköszöni a felkérést. Arról tájékoztat, hogy 1998. augusztus 25-én kezdte pályafutását a közoktatás terén, középiskolai német nyelv és irodalom szakos tanárként a hódmezővásárhelyi Németh László Gimnázium és Általános Iskolában. 2007-től kezdődően igazgatóhelyettesi pozíciót töltött be, majd 2010-ben kapott lehetőséget arra, hogy Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzat Oktatási csoportját vezesse. Az intézmények átszervezésével, a fenntartói átadás-átvétellel 2013. január 1-vel átkerült a Klebelsberg Intézményfenntartó Központba, ahol tanügy-igazgatási feladatokat látott el. 2015. december 1-től kezdődően tankerületi igazgatói megbízást kapott, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átszervezése folyamatban van, és a 2016. július 20-val megtartott megbízási, illetve kinevezési eljárás keretében kapott felkérést arra Balog Zoltán miniszter úrtól, hogy a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ kialakításában részt vegyen. A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központba négy járás tartozik. A négy járás: Makó, Szentés, Csongrád és Hódmezővásárhely járása. A nyári időszakot felhasználták arra, hogy minden egyes járási székhelyen felvegyék a kapcsolatot az önkormányzatokkal, illetve az intézményvezető kollégákkal, s nem utolsósorban azon kormánytisztviselő kollégákkal, akik a járási tankerületekben eddig tevékenységet végeztek, és reményeik szerint a továbbiakban is tevékenységet fognak végezni, hiszen minden egyes minőségi munkát végző kollégára szüksége van a szervezetnek. Ez létszámbővítéssel jár, országos szinten a tankerületek közelítőleg 50-60 %-os feltöltöttséggel működtek. Ez jellemző a makói, szentesi, csongrádi és a hódmezővásárhelyi járásokra egyaránt. Lehetőséget kapnak arra, hogy létszámbővítést hajtsanak végre. A különböző meghallgatások már elkezdődtek, vannak is olyan kollégák, akik felterjesztésre kerültek a Klebelsberg Központba alkalmazásra. Így remélhető, hogy egyrészt tekintettel arra, hogy a döntéshozatal közelebb fog kerülni a beavatkozási területekhez, az intézményekhez nem mindig budapesti döntésre kell várnunk, hanem itt regionálisan meg lehet hozni a döntéseket az intézményvezetőkkel egyeztetve. Humán erőforrásuk folyamatosan bővül, reméli, hogy a határidőkben is egyre pozitívabb változások várhatók. Makó tekintetében szeretne megnyugtatni mindenkit, hogy Makó városában továbbra is rendelkezésre fog állni egy feladat-ellátási hely. Az átszervezés tekintetében a humán erőforrás-létszám fog változni, ez viszont nem jelenti azt, hogy a Makó Járásban dolgozó kollégák - akár kormánytisztviselő kollégák, akár intézményvezető kollégák - ebből bármilyen negatívumot éreznének, hiszen a feladatok átcsoportosításra kerülnek ugyan, a pénzügyi feladatellátás Hódmezővásárhelyen lesz, viszont lesznek olyan kollégák, akik ugyancsak rendelkezésére állnak az intézményvezetők részére, a szülők részére és a gyerekek részére, ha különböző ügyintézési folyamatokról van szó, hogy helyben tudjanak ügyeket intézni. Nagyon fontosnak tartja - tekintettel arra, hogy Makó Járásban szinte minden intézményt működtetnek -, hogy egy műszaki kolléga rendelkezésre álljon, hiszen legfontosabb, hogyha egy „ad hoc” technikai probléma adódik, akkor rögtön be tudjanak avatkozni. Ezen kívül nagyon fontosnak tartja, hogy humánpolitikai referens kollégájuk is legyen. Itt a tanügy-igazgatás tekintetében felvetődtek különböző kérdések már a tárgyalások során, hogy lesz-e tanügy-igazgatási referens, vagy nem. Az egyes tanügy-igazgatási feladatokat ellátó kollégák Makó tekintetében és Hódmezővásárhely,

Csongrád és Szentes tekintetében is külön feladatellátást fognak végezni, tehát lesz egy olyan kolléga, aki Makó Járásért lesz felelős. Viszont a tanügyigazgatás jellegére tekintettel a feladatellátási hely Hódmezővásárhelyen lesz, hiszen most már a tanügyigazgatás, illetve a pénzügy nem arról kell, hogy szóljon, hogy minden egyes döntést csak és kizárólag tankerületi szinten, vagy tankerületi központ szinten lehet meghozni. Az intézményvezető kollégák egyre nagyobb jogosultságot kapnak jogszabályból adódóan, hiszen a mindennapi munka szervezése és bizonyos keretek felett való rendelkezés is intézményvezetői hatáskör lesz. Tehát ha egy adott oktatástechnikai eszköz beszerzéséről van szó, vagy éppen krétára van szükség az iskolában vagy tönkremegy valami, akkor abban az esetben az intézményvezető saját hatáskörben dönthet. A tanügy-igazgatási feladat kizárólag elemző, ellenőrző, illetve stratégiai irányvonal meghatározó feladat lesz. A stratégiai irányvonal meghatározás viszont az intézményvezetőkkel együtt történik. Az elmúlt időszakban tartottak intézményvezetői értekezletet, elismerését fejezi ki az intézményvezetők iránt. Minden kolléga nagyon pozitívan áll a változások elé, nagy bizalommal van irántuk és nagyon fontos, hogy megfogalmazzák visszajelzéseiket, hiszen a fenntartónak visszajelzésekre van szüksége mind az önkormányzatok részéről, mind az intézményvezetők részéről ahhoz, hogy ezt a rendszert közösen, együtt sikeresen lehessen működtetni. Nagy örömmel töltötte el, hogy Makó Város Önkormányzata kiemelten kezeli az oktatást, 3.000.- Ft-os utalványt kaptak a szülők. Úgy véli, hogy a családok számára ez óriási segítség. Szeretné megköszönni ezt a segítséget is, illetve szeretné megköszönni azt a segítséget is, amelyet az elmúlt időszakban Makó Város Önkormányzata nyújtott a közoktatási intézményeknek. Minden egyes önkormányzat a gyermekekre, a szülőkre, illetve az iskolákra nagy odaadással, nagy körültekintéssel tekint, és az iskoláit sajátjainak érzi. Úgy véli, hogy a legfontosabb az, hogy a makói gyerekek Makón a legjobb ellátást tudják megkapni. Ugyanúgy érvényes ez az összes többi kistélepülés iskoláira, illetve az összes többi székhely iskolájára is, és ezt csak abban az esetben tudják sikeresen megoldani, ha együttműködés történik. Ez az együttműködés a térségben példaértékű, ezért köszönetet mond az önkormányzat vezetésének és az önkormányzat minden dolgozójának. Lesznek minden egyes szakterületen olyan kollégák, akik az adott járásért lesznek felelősek. A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ végleges kialakításának határideje 2017. január 1., addig a működőképes szervezetet össze kell állítani. Terveik szerint ez már november 1-re megvalósulhat, de legkésőbb január 1-re. Most a járási tankerület vezetésében történt változás, viszont azok a kollégák, akik eddig rendelkezésre álltak, a továbbiakban is még szeptember 1-től rendelkezésre fognak állni az intézményvezetők részére, és ha bármi változás van, erről minden érintettet tájékoztatni fognak. Az intézményvezetők számára nagyon fontos, hogy biztosítanak olyan lehetőségeket, hogy el tudják érni őket szinte napi szinten. 08:00-10:00 óráig telefonos ügyfélszolgálatot fognak tartani, ha olyan eset adódik, amikor valóban fenntartói szintű döntésre vagy beavatkozásra van szükség, akkor ezt meg tudják velük beszélni a kollégák. A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ 27 intézmény fog tartozni. Ez mind a 4 járást érinti, 87 feladat-ellátási hellyel. Tekintettel arra, hogy 27 intézményről van szó, úgy látják, hogy az intézményvezetők megkeresésére tudtak érdemben reagálni. A kollégák rendelkezésre álltak még a nyári szabadságolások idején is, úgyhogy ez az együttműködés is példaértékű volt eddig. Számítanak erre a pozitív hozzáállásra a jövőben is. Ő maga is látogatást szokott tenni a makói járásban. Tegnap is volt, és rendszeresen fog tankerületi igazgatói fogadó órákat tartani. Tervei szerint a tankerületi központnak a makói feladat-ellátási helye ugyancsak a polgármesteri hivatal épületében lesz, és így központi helyen elérhető lesz mind a fenntartó képviselője, mind pedig az érintett kormánytisztviselő kollégák. Átszervezés nem történt a Makói Járásban, ugyanakkor igazgató választásokra került sor. Bertáné Kecskeméti Katalin kapott 5 évre megbízást a Pitvarosi Petőfi Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetésére, Borkáné Dudás Mónika a Makói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola vezetésére, Szabóné Vígh Erzsébet a Kiszombori Dózsa György Általános Iskola vezetésére, ugyancsak újra megválasztott vezetőként fogja tevékenységét végezni Tóth Imre igazgató úr, a Földeáki Návay Lajos Általános Iskola élén, és megbízott vezetőként Balázs Katalin Judit kolléganő az Apátfalvi Dózsa György Általános Iskola vezetését fogja ellátni. A

kollégáknak ezúton is gratulál és nagyon sok sikert kíván a munkájukhoz. Tájékoztatást ad arról, hogy az intézményekben a 2016/2017-es tanévet 12121 tanuló kezdi meg, közülük Makó járás 8 intézményében 2892 fő, közülük - a 12121 fő közül – 1082 fő első osztályos lesz, és Makón pedig az első osztályosok száma 173 fő lesz, aki – legalábbis a Makói Járásban. Makón a Makói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tartozik hozzájuk, ott 51 kis elsős kezdheti meg tankötelezettségének teljesítését. Pedagógus kollégái tekintetében 1294 főt alkalmaznak, és közülük a Makói Járás 8 intézményében 291 fő fog a gyermekekkel foglalkozni. Elmondja továbbá, hogy egy eljárásrendi változás lesz. Ezidáig országos szinten több tankerületnél az volt a gyakorlat, hogy a tankerületekbe érkeztek be a különböző pályázatok, pedagógus, a nevelő munkát közvetlenül segítő, illetve technikai munkatárs pályázatok. Ez annyiban fog változni, hogy minden egyes pályáztatás esetében az intézményvezetők közvetlenül fogják megkapni a pályázatokat és ők fognak dönteni arról, hogy kivel szeretnének együttműködni, kit tartanak legkompetensebb pedagógusnak, nevelő oktató munkát segítőnek, illetve technikai dolgozónak. A felterjesztés engedélyezésre, engedélyeztetésre már az ő általuk kiválasztott kollégáknak a dokumentációjával történik, és tankerületi központ szinten nekik csak annyi a feladatuk, hogy megvizsgálják, hogy az adott kollégának a végzettsége megfelel-e a pozíció betöltésére, illetve a státuszkeretet a kollégák túllépik-e vagy sem. Amennyiben mindkét kritérium teljesül, a végzettség is rendben van, illetve a státuszkeret sem kerül túllépésre, abban az esetben a fenntartó engedélyezni fogja az alkalmazásokat. A vezetőség tekintetében kinevezésre került augusztus 15-től Lencse Ferenc gazdasági igazgató úr, aki koordinálja a különböző gazdasági ügyeket, a gazdasági feladatellátásért teljes felelősséggel rendelkezik, és az intézményvezető kollégák vele is közvetlen kapcsolatban vannak. Ha valaki Hódmezővásárhelyen van, az nem azt jelenti, hogy ő csak Hódmezővásárhely tekintetében lát el feladatot, hanem a kollégák átjönnek Makóra, átmennek Csongrádra, átmennek Szentesre, ha erre van szükség. A különböző ügyintézéseket is megszervezték. Hétfőn, szerdán, illetve pénteki napokon a különböző ügyiratoknak a szállítása megtörténik, hiszen van Makón is feladat-ellátási helyük, amely kapcsolatban van a hódmezővásárhelyi központtal és pontosan ezért ezt rugalmasan tudják intézni. Megköszöni a megtisztelő figyelmet. Ha bármilyen kérdés, észrevétel van, várja azokat és nagyon köszöni az eddig példaértékű támogatást.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni igazgató úr részletes tájékoztatását. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt 15 perc szünetet rendel el.

10:35-től 11:01-ig SZÜNET.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A 14-es sz. „Foglalkoztatási Paktum kialakítása Makón” tárgyú előterjesztés előre vételére tesz javaslatot. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

269/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2016. augusztus 31-i rendes ülése napirendjének módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 268/2016. (VIII.31.) MÖKT h. számú határozatával elfogadott napirendjét akként módosítja, hogy a 14. sz. „Foglalkoztatási Paktum kialakítása Makón” tárgyú előterjesztést elsőként tárgyalja.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

14. sz. előterjesztés

Foglalkoztatási Paktum kialakítása Makón

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Köszönti Budai László urat, a Csongrád Megyei Kormányhivatal osztályvezetőjét. Elmondja, hogy „A helyi foglalkoztatási együttműködések” c. pályázati felhívás célja az emberi erőforrás fejlesztések, foglalkoztatás-ösztönzés és társadalmi együttműködéseknek a támogatása. Makó és térsége, 23 település összefogva kíván pályázni egy operatív program keretén belül egy 474 millió Ft-ös támogatási keretre. A támogatási intenzitás 100%-os, önerőt nem igényel. Egy foglalkoztatási paktumiroda kialakítására kerül sor Makó tekintetében, és természetesen Makó fogja koordinálni ennek a foglalkoztatási pályázatnak az összes tevékenységét, feladatellátását. Darabos Orsolyának adja meg a szót.

Darabos Orsolya, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa: Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy Makó Város Önkormányzata, mint Makó járás járásszékhely települése nyújthat be pályázatot a területi operatív program keretében A helyi foglalkoztatási együttműködések c. pályázati felhívásra. Ennek a pályázatnak a célja, hogy a helyi gazdasági szereplők, illetve a helyi államigazgatási szereplők együttműködve a helyi gazdaságfejlesztés és a foglalkoztatás elősegítését próbálják meg elérni. Ehhez kapcsolódóan a stratégiai célok kijelölése, illetve összehangolása a célja ennek a projektnek. Makó járás településein felül további 9 település kapcsolódik még a projektakció területéhez. A szegedi járás településeiből Algyő, Deszk, Ferencszállás, Klárafalva, Kübekháza, Tiszasziget és Újszentiván települések, illetve a hódmezővásárhelyi járás tekintetében pedig Mártély és Székkutas települések. A projekt teljes költségvetése 474 millió Ft. A 474 millió Ft megoszlik Makó Város Önkormányzata és a Csongrád Megyei Kormányhivatal között. A Csongrád Megyei Kormányhivatal, mint támogatásban részesülő konzorciumi partner vesz részt ebben a projektben, és a projekt költségvetésének 84%-a fog átkerülni a Csongrád Megyei Kormányhivatal kezelésébe. A projekt időtartama 36 hónap. Makó Város Önkormányzata a pályázat keretében létre fog hozni egy paktumirodát, amelyben két fő fog rendelkezésre állni a foglalkoztatók részére. Ezen kívül egy befektetés-ösztönző csomagot fog készíteni, ami többek között tartalmaz befektetést ösztönző programokat, illetve befektetés-ösztönző kiadványok készítését is. A projektmenedzsmenst áll még rendelkezésére az önkormányzatnak ezen program keretében, illetve a kommunikációs szolgáltatások térítésére van lehetőség. Kötelező nyilvánosságot tartalmaz még a projekt, illetve a paktumiroda működéséhez szükséges alapvető eszközök beszerzését.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Budai Lászlónak adja meg a szót.

Budai László, a Csongrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának főosztályvezetője: Köszönti a jelenlévőket. Örömet fejezi ki a kormányhivatal nevében, hogy meghívást kapott a testületi ülésre. Arról tájékoztat, hogy a kormányhivatal már több éve, több 10 éves múlttal rendelkezik Európai Unió forrásokból. A forrásfelhasználásban annyi különbség van, hogy most a konzorciumi partnereknek az összetétele változott. A

kormányhivatal, mint kötelező konzorciumi partner a célcsoportai támogatásokat a járási hivatal foglalkoztatási osztályai fogják folyósítani a kormányhivatalon keresztül. Viszont az eddigi konzorciumi partner mindig a Nemzetgazdasági Minisztérium vagy különböző minisztérium volt, most viszont lehetőség nyílt arra, hogy a helyi települési önkormányzatok, mint konzorciumi partnerek, mint fő pályázók vegyenek részt. A településen fölmért igények sokkal közelebb kerülnek a célcsoporthoz, illetve a program megvalósításában. A megyében összesen hat foglalkoztatás-bővítő paktumiroda fog működni. Van egy a megyei jogú városnak, van egy az önkormányzatnak és a megye többi települése három helyi paktum keretében, ebben az egyik Makó a kibővített makói járási illetékességgel. Készülőben van egy megvalósítási tanulmány. Az összköltségvetésnek, a 474 milliónak a 83%-a a kormányhivatalnál van. Ennek a 83%-nak az összetétele 70% a célcsoport-támogatás. Célcsoportnak tekintenek minden olyan álláskeresőt, aki a térségben tevékenykedik. Itt van egy területi lehatárolás, és ez a területi lehatárolás azért történt így, hogy a megyében minden egyes település részese lehessen ennek a foglalkoztatás-bővítő paktumnak. Így minden esetben a személynek az álláskeresési helye, lakhelye szerinti illetékesség van. A makói lakosok a makói paktumban fognak részt venni. Ezen felül van egy megyei, egy úgynevezett pufferpályázat, amelynek az összege 1 milliárd Ft. Hasonló, ugyanilyen költségvetési megosztásban, és ott is 70%-os célcsoport. Ha a helyi paktumban esetleg nagyobb igény mutatkozik mind a képzés, mind pedig a foglalkoztatási támogatások iránt, akkor ezt a megyei paktumból tudják pótolni, tehát ez a forrás elviekben felülről nyitott, mert a megyei paktum keretében is tudnak biztosítani plusz forrásokat a térségnek. Folyamatban van még két európai uniós pályázat, az Ifjúsági Garancia Program az 5.2.1-es program, illetve az 5.1.1-es program, az Út a munkaerőpiacra. Ugyanaz a lefedettség, ugyanazokat az álláskeresőket fogják megszólítani, illetve a vállalkozók részére is ezen kereteken belül tudják folyósítani a támogatást. Minden egyes európai uniós programnál meghatározásra kerül egy munkaerő-piaci célcsoport. Ez egy európai uniós elvárás. Ezzel szemben van a 6/1996-os kormányrendelet, amely érvényben van, hasonló célcsoportai bontásban. Megvizsgálásra kerülnek az elmúlt időszakban a regisztrált álláskeresők közül a tartósan munkanélküliek, illetve melyek azok a rétegek, amelyek hátrányos helyzetűek - az alacsony iskolai végzettségűek, a 25 év alattiak, 50 éven feletti, GYES-ről, GYED-ről visszatérők. Nagyon fontos az 5-ös eszköz, a foglalkoztatás-helyettesítő támogatásban részesülő személyek támogatásba vonása az elsődleges munkaerőpiacon. A foglalkoztatás helyettesítő támogatás 2015. március 01-től a kormányhivatalon keresztül történik folyósításra, és foglalkoztatást helyettesítő, tehát azon személyeknek jár, akik tartósan álláskeresők, illetve nem tudnak elhelyezkedni. Nekik nyújtanak átmenetileg segítséget, ez a klasszikus 22.800.- Ft-os rész. A kormányhivatalnak célkitűzése, hogy minél kevesebb személy legyen foglalkoztatást helyettesítő támogatásban, ezért rendszeresen csoportos közvetítések vannak, illetve a bejelentett állásajánlatok alapján folyamatosan közvetítik őket. Megvalósítási tanulmányban rögzíteni kell, hogy ki minősül tartós munkanélkülinek. A kormányhivatal javasolta, hogy a három hónapja nyilvántartásukban lévő személyeket sorolják tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettnek. Nem kell várni a személynek 6-12 hónapig, vagy foglalkoztatónak, hogy támogatásba jusson. Célcsoport a megváltozott munkaképességű személyek, illetve a roma nemzetiséghez tartozó személyek, illetve egy külön 9.) pont, az inaktívak. Álláskeresők szempontjából inaktívak azok, akik nem működnek velük rendszeresen együtt, és nem tartják a kapcsolatot, vagy azért, mert alkalmi munkából élnek, vagy pedig az úgynevezett szürke gazdaságban dolgoznak, egyszerűsített foglalkoztatás, vagy annak keretében sem kerülnek foglalkoztatásra. Ennek a célcsoportai lehatárolása a pályázati kiírásban, illetve a rendelkezésükre álló információk között nincs százalékos megoszlási aránya, ami számukra nagyon kedvező, illetve kedvező az érintett településeknek is. Az álláskereső elhelyezkedése az elsődleges a munkaerőpiacon, és nem az őt foglalkoztató cég. A támogatási rendszert a foglalkoztatók fogják megkapni, de első körben a célcsoporttal fognak együttműködési megállapodást kötni. Minden egyes álláskeresőt, megpróbálnak minél bővebb réteget bevonni és ezen keresztül próbálnak nekik egy személyre szabott akciótervet kidolgozni, hogy mivel tudják az elsődleges munkaerőpiacra visszavezetni a személyeket. A közfoglalkoztatásban lévő

személyeket a foglalkoztatási törvény értelmében elsődleges munkaerő-piaci szempontból álláskeresőknek tekintik. A közfoglalkoztatásban lévő személyek zömében tartós álláskeresők, és ugyanez a célcsoporti besorolás vonatkozik rájuk, és céljuk, hogy minél több embert a közfoglalkoztatásból megpróbáljanak az elsődleges munkaerőpiacra orientálni, ahol magasabb megélhetéssel, magasabb jövedelemmel tudnak tevékenykedni. A múlt héten volt egy kistérségi társulási ülés, ahol a polgármestereket tájékoztatta ezzel kapcsolatban. A képzésekkel kapcsolatban ma reggeli információ, hogy elkezdődött a képzés felmérése, a képzési szakirányok felmérése. Sajnos nagyon rövid határidő van rá: szeptember 10-ig kell, hogy teljesítsék a 2017. évi képzési szakirányokat. Ezt a foglalkoztatási osztályok szerint már elkezdték. Azonnal küldték az értesítést, fel kell gyorsítani a folyamatokat, hogy tudják, hogy ezeket a célcsoportokat milyen képzési szakirányokba fogják bevonni. Ezek a képzési szakirányok lehetnek OKJ-s, tehát szakmát adó képzések, illetve betanító jellegű képzések. Minden olyan képzés szerepelhet a képzési listán, amely akkreditációval rendelkezik. Változik szeptember 1-től az OKJ. Ezek már 2017. évi képzési jegyzékek lesznek, s ehhez próbálnak csatlakozni. A képzés idejére az álláskeresőnek a képzési tanfolyami díja teljesen ingyenes, és a képzés idejére keresetpótló támogatásban részesül, tehát egy keresetpótló juttatás van. Intenzívek a képzéseik, amely napi 6 órás elfoglaltságot minden esetben jelenteni fog. Klasszikus támogatási formáik a foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás, munkatapasztalat-szerző bérköltség-támogatás, illetve ide szokták emelni az elsődleges munkaerő-piacra a vállalkozóvá válási támogatást. Minden olyan álláskereső, aki vállalkozóvá kíván válni, ezen programban is részt vehet. Európai uniós programokban a tőkejuttatási támogatást nem támogatják, tehát azt, hogy a vállalkozás beindításához tőkejuttatást tudjanak biztosítani. Ellenben a vállalkozás megindítását követően 6 hónapig tudják folyósítani részére a minimálbérnek megfelelő összeget, ami egy kezdő vállalkozónak nagyon nagy támogatás lehet. A foglalkoztatási alaphoz van lehetőség arra, hogy tőkejuttatásos 2 millió Ft-os vissza nem térítendő támogatásban részesüljenek azok az álláskeresők, akik vállalkozóvá kívánnak válni. Ezek általában beruházás jellegű támogatások lesznek. A pályázattal kapcsolatban kéri, hogy keressék a járás Foglalkoztatási Osztályát, vagy személyesen őt is a Főosztályon. A klasszikus bértámogatással kapcsolatban elmondja, 8 hónapig a bér- és járulékok 70%-a, 4 hónap tovább-foglalkoztatás, illetve az úgynevezett munkakipróbálás van. Ez egy 90 napos támogatás 100%-os intenzitással a vállalkozó részére, felveszi az álláskeresőt, és 3 hónap lehetőség van arra, hogy kipróbálja, mennyire tud megfelelni a munkáltató igényeinek, s miután letelik a 90 nap és közösen megegyeznek abban, hogy elégedettek egymás munkájával, utána egy ráépülő módozatban akár még további 8+4 hónapos támogatást is tudnak részükre folyósítani. Az 1990-es évek elején megyei szinten a makói, akkor még kistérségi járásban volt a munkába járáshoz kapcsolódó utazási támogatás a legnagyobb intenzitású, illetve a legnagyobb létszámú. Ez sajnos az utóbbi évtizedekben nagyon visszaszorult. Minden egyes támogatási rendszerben van arra, lehetőség, hogy munkába járáshoz támogatást tudjanak nyújtani. Ez azt jelentené, hogy hozzájárulnának a napi ingázáshoz szükséges költségekhez, gyakorlatilag egy 100%-os intenzitást tudnak mellette biztosítani. A makói helyi paktumban is több település van, illetve a járás 15 településén a munkaerőpiac adatai alapján egyre kevesebb személy van, akit el tudnak helyezni. Hiányszakmák alakultak ki, klasszikus építőipari szakmák, ezekben megpróbálnak a képzésekre vonatkozni, illetve a kisebb településeken élő emberek esetén a nagyvárosba történő ingázás. Lakhatási támogatás is létezik, ha makói személy nem helyben helyezkedik el. Minden egyes álláskeresővel egy egyéni akciótervet kötnek. E keretében minden álláskeresőnek biztosítani próbálnak olyan hasznos információkat a munkaerőpiaccal, munkajogi kérdésekkel, illetve a reintegrációval kapcsolatban, hogy a munkaerő-piacra való visszatérésből mekkora előnyei vannak. Itt álláskeresési tanácsadással, csoportos motivációs tréningek tartásáról beszélnek rendszeresen. Ezen szolgáltatások beszerzése is folyamatban lesz a pályázat elbírálását követően, és a szolgáltatások nyújtása a Makói Járás Foglalkoztatási Osztályán fog történni. A 474 millió Ft-os pályázati költségből, amelynek a 83%-a a kormányhivatalban van, és ebből 70%-ot a célcsoporti támogatásra kell, hogy fordítsanak, ebből minimálisan 307 főt kell bevonniuk a foglalkoztatási paktumba, ez egy

kötelező vállalt érték. Ezen belül 168 főnek kell, hogy elsődleges munkaerőpiacon állást biztosítsanak és kimeneti indikátort is kell, hogy teljesítsenek, ami azt jelenti, hogy a támogatás lejártát követő 6 hónap múlva meg fogják vizsgálni, hogy az elsődleges munkaerőpiacon milyen szereppel bír. Ebben 44 főt vállaltak. Az egész támogatási rendszernek az a lényege, hogy tartós elhelyezkedést biztosítsanak az álláskeresőkre.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint hihetetlen csapás egy család számára, ha munkanélküliek, ha nem tudnak munkabérhez, megélhetéshez szükséges összeghez jutni. Ez a program a munkához jutást segíti. Nem segélyezésből kell, hogy megéljenek az itt lakók, hanem munkát kell nekik adni. Segítik azt, aki munkát akar adni, illetőleg azt, aki munkát akar vállalni, képzéssel, beiskolázással, a munkabérét kifizetik egy időre, közel egy évre. A rendelkezésre álló összeg, amit Makó városa oszthat ki a kibővített kistérség számára, 474 millió Ft. Ennél több összeget is ki lehet osztani, 1 milliárd a felső határ, ami a megyei keretben rendelkezésre kerül. Arra kér mindenkit, aki munkát akar, használja ki ezt az alkalmat, kéri a munkáltatókat is, hogy pályázzák meg, a saját előrehaladásukat tudják fejleszteni. Köszöni az országos vezetésnek, hogy erre lehetőségük volt.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy nagyon sok egyeztető fórum előzte meg a pályázat benyújtása előtti időszakot, foglalkoztatókkal, vállalkozókkal, intézményvezetőkkel, civil szervezetek vezetőivel, polgármesterekkel, 23 település polgármesterével is folytattak egyeztetést, mielőtt a pályázat most benyújtásra kerül. Dr. Török Miklósnak adja át a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Nagyon támogatandónak tartja a célt, amire ezt a pályázatot be fogják nyújtani valószínűleg. Feltételezi, hogy egy-két fős szervezetet hoz létre ez a pályázat párhuzamosan a munkaügyi központ, munkaügyi hatóság mellett. Az iránt érdeklődik, hogy miért szükséges ez, miért kell erre külön munkahelyeket létrehozni, miért nem lehet az egész pénzt a támogatottakra fordítani. A támogatási összegből kb. 30%-nyi a menedzsmentre fordítható összeg. Kicsit sokallja, még ha ezt a két főt foglalkoztatják is. Mostanában sokszor hallani hasonló pályázatok kapcsán visszaélésekről. Kérdezi, mi a garancia arra, hogy ebben a pályázatban ez nem fog megtörténni, hogyan lesz átlátható ez a pályázat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Darabos Orsolyának adja meg a szót.

Darabos Orsolya, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezetője: Kéri képviselő urat, hogy az első kérdését ismétlje meg.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Kérdezi, hogy miért szükséges a munkaügyi hivatalon kívül egy párhuzamos szervezetet létrehozni.

Darabos Orsolya, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda vezetője: Elmondja, hogy azért szükséges, mert a pályázati felhívás kötelezően előírja a paktumiroda létrehozását. A költségekkel kapcsolatban elmondja, hogy a teljes költségvetés 84%-a a kormányhivatalhoz kerül, a teljes költségvetés 70%-a kifejezetten bértámogatásra fordul. A fennmaradó 70 és 14% közötti összeg a 3 éves kiegészítő személyzet munkájára fordítható, tehát munkabérére, az nem a projektmenedzsment része, szakmai megvalósítókra, kommunikációs költségekre, kötelező nyilvánosság biztosítására fordul, illetve ezeket a munkavállalókat, akiket bevonnak a foglalkoztatásba, valakiknek a főosztályon foglalkozni kell velük. Ez nem kifejezetten a menedzsment díja, hanem a szakmai megvalósítás díja. Az önkormányzatnál két fő fog a projektmenedzsmentben részt venni, nem teljes állásban. A költségvetés nagy része nem a projektmenedzsmentre fog fordítódni, sőt meglehetősen picit fordul kifejezetten a

projektmenedzsment biztosítására. A legnagyobb része mindenképp szakmai megvalósításra fordul. Az átláthatóság szempontjából igen kicsi esély van arra, hogy valaki ebből a projektből nem megfelelő célra fordítsa az erre szánt összeget.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária, települési képviselő: Elmondja, hogy az előző munkahelyén megváltozott munkaképességű emberekkel és azok munkába juttatásával foglalkozott. Ez is egy uniós projekt volt, nagyon szigorú szabályokkal. A munkavállalók is sérelmezték, hogy mindent aprólékosan be kellett tartani. Nagyon adminisztratív, visszaélésre nem is adhat lehetőséget. Örömet fejezi ki, hogy a pályázat beadásra került, és hogy a megváltozott munkaképességűek is beletartoznak. Ezt a nagyon átfogó feladatot ellátni igen nehéz, külön embereket igényel. Úgy érzi, hogy mindez összefogásra buzdítja a környékbeli településeket, Makót is, és azt, hogy munkalehetőséget biztosít a makóiak számára. Azt gondolja, ez teljes mértékben támogatható, és örül annak, hogy mind a GYED-ről, GYES-ről visszajövő, mind a megváltozott munkaképességűeket, mind a 25 év alattiakat, tehát nagyon sok körből tudnak kiemelni embereket.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Dr. Hadik Györgynek adja át a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy közpénzekről van szó, így tételes elszámolás van. Ha munka van, pénz van, ehhez szeretnék ennek a területnek a lakosait hozzásegíteni. A hivatal munkájához eredményességet szeretne, nagyon sok erőt, kitartást.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy van-e további kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

270/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Foglalkoztatási Paktum kialakítása Makón

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Magyarország Kormánya által kiírt TOP-5.1.2-15 kódszámú „Helyi foglalkoztatási együttműködések” című felhívásra, az alábbiak szerint:

A pályázat forrásmegoszlása tagok szerint:

Év	Támogatás (bruttó Ft)	Önerő (bruttó Ft)	Összesen (bruttó Ft)
Makó Város Önkormányzata	79.195.300,-	0,-	79.195.300,-
Csongrád Megyei Kormányhivatal	394.804.700,-	0,-	394.804.700,-
Összesen (Ft)	474.000.000,-	0,-	474.000.000,-

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy sikeres pályázat esetén a támogatás összegét a költségvetési rendeleten vezesse át és kezelje elkülönítetten.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodás aláírására, továbbá minden szükséges intézkedés és nyilatkozat megtételére.

Határidő: 2016. augusztus 31.

Felelős: polgármester, 2. pont tekintetében jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni főosztályvezető úrnak a beszámolót, és a jelenlétet is.

1. sz. előterjesztés:

Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja át a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Tájékoztatást kér az ivóvíz-minőség javító projekt zárásáról és a szennyvízberuházás jelenlegi helyzetéről.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy több alkalommal tartottak ezzel kapcsolatban egyeztető fórumot a Társulás tagjaival, a Miniszterelnökséggel, mint irányító hatósággal, illetve az érintett települések vezetőivel. December 31-ig adott módosítást az irányító hatóság az ivóvíz-minőségjavító program lezárására. A 8 telephely helyszínén 5 telephelyen tudták biztosítani azt a minőségű vizet, ami az Európai Unió, illetve a szakhatóságok által is elfogadott. A kivitelező részéről az Alföldvíz Zrt-vel, mint működtetővel együtt összhangban ezt a problémát kell megoldani december 31-ig. December 31-vel gyakorlatilag nem csak az új rendszernek a régi rendszerrel való rácsatlakozásának kell megtörténnie, hanem minden egyéb dokumentációnak a lezárására is. Ebben több körben folytattak tárgyalást a Miniszterelnökséggel, a Miniszterelnökség részéről is volt lent államtitkár, államtitkár-helyettes, tárgyaltak a működtetővel, illetve a kivitelező cégek vezérigazgatóival is. A szennyvízberuházással kapcsolatosan két EUTAF-elmarasztalást kapott a Társulás. Ebben az esetben is a Társulás polgármestereivel egyeztetnek, illetve az irányító hatósággal. Úgy tűnik, hogy az első esetében, amely a közbeszerzési eljárásokra vonatkozik, mentességet kap a Társulás. A második esetében pedig valószínűsíthetően fizetési kötelezettséget kell majd benyújtania a Társulásnak. Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

271/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Polgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Farkas Éva Erzsébet polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról és azt tudomásul veszi.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

Alpolgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja át a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Elmondja, hogy július 14-én és 15-én a Duocor Kft-vel és a ContiTech vezetőivel történt találkozó. Kérdezi, hogy szóba került-e a találkozók során a Rákosi úton lévő parkolási káosz, és találtak-e erre esetleg megnyugtató megoldást.

Czirbus Gábor alpolgármester: Elmondja, hogy régen több körben is érintették ezeket a kérdéseket. A találkozó fő témája az volt, hogy hogyan lehetne megoldani egy új útvonalat, ami érinti az ipari parkot buszos közlekedésre gondolva elsőként azáltal, hogy minél többen be tudjanak csatlakozni a rendszerinti Volán járatokhoz. Ez most szeptember 1-jével megvalósult, várják ennek az eredményét, hogy a holnapi naptól hányan fogják elkezdni használni ezeket az újabb járatokat és milyen változást fog eredményezni a gépkocsival, illetve a nem gépkocsival érkezők tekintetében. A parkolásról is beszéltek. A műszakváltással van a legnagyobb gond, amikor megérkezik egy délutános műszak háromnegyed 2-kor a gyárba, és negyed 3-kor jön ki a másik műszak, ezért nem megoldható, hogy a helyükre álljanak be. Ez jelenti a legnagyobb problémát. Keresik annak a lehetőségét, hogy hol lehetne esetleg újabb parkolókat kialakítani és az út széléről ezeket a gépjárműveket eltüntetni, de első körben bíznak abban, hogy hátha többen gondolják úgy, hogy tömegközlekedéssel szeretnének munkába járni, és ezáltal kevesebb gépjármű lesz a gyárterület előtt.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

272/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Alpolgármesteri tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Czirbus Gábor alpolgármester tájékoztatóját az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról és azt tudomásul veszi.

Erről értesítést kap:

- Makó város alpolgármestere
- Makó város jegyzője
- Irattár

2. sz. előterjesztés:

A 2016. évi költségvetési rendelet módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a költségvetési rendelet módosítása a 2016. június 1. napján hatályos rendelettel módosított eredeti bevételi-kiadási előirányzatot módosítja, a BM Európai Unió Önerő pályázatban fel nem használt támogatási összeg visszautalására vonatkozik, a Návay-szobor újraállításához forrás biztosítása tartalék terhére, a központi támogatás folyósításáig, illetve a TOP-pályázatok benyújtásával kapcsolatosan felmerült előkészítési költségeket tartalmazza. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelettervezetet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotja:

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2016. (IX.01.) önkormányzati rendelete

Makó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 1/2016.(II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

3. sz. előterjesztés:

Intézkedési terv módosítása a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. Állami Számvevőszék általi vizsgálatával összefüggésben

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Makó Város Képviselő-testülete 150/2016. sz. határozatával egy intézkedési tervet fogadott el „Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátást érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése - Makó Kommunális Nonprofit Kft.” tárgyú vizsgálata tekintetében. Ez az intézkedési terv tartalmazott egy megállapítást az ÁSZ részéről a távhőszolgáltatási csatlakozási díjakra vonatkozóan, erre tekintettel szükséges a Közmű-szabályozási Hivatal jóváhagyása, velük folytatják az egyeztetést. Amíg az egyeztetés nem zárul le, addig nem tudják előterjeszteni a rendelet-módosítást. Erre tekintettel szükséges módosítani az intézkedési tervben szereplő határidőt október 31. napjára.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

273/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Intézkedési terv módosítása a Makói Városgazdálkodási Nonprofit Kft. Állami Számvevőszék általi vizsgálatával összefüggésben

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék „Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége szabályszerűségének ellenőrzése – Makói Kommunális Nonprofit Kft.” tárgyú ellenőrzési jelentésében foglalt megállapításokra készített intézkedési terv módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az intézkedési terv módosítását az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 33. § (1) bekezdése alapján az Állami Számvevőszék részére küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda
- Irattár

4. sz. előterjesztés:

Szavazatszámmláló bizottságok póttagjainak megválasztása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Felkéri dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző asszonyt a tájékoztatásra.

dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző: Elmondja, hogy a köztársasági elnök október 2. napjára írta ki az országos népszavazást. Az országos népszavazás előkészületi munkálatai során felmérte, hogy a 2014. márciusában megválasztott szavazatszámmláló bizottságok tagjaival és póttagjaival szemben áll-e fenn összeférhetetlenség. Az előzetes felmérés megállapításai szerint a szavazatszámmláló bizottságokba póttagok választása szükséges. A választási eljárási törvény lehetőséget biztosít számára, mint a helyi választási iroda vezetőjének, hogy a póttagok személyére javaslatot tegyen. Ehhez a javaslathoz módosító javaslat nem tehető. Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglalt szavazatszámmláló bizottsági tagok névsorát fogadják el, hogy biztosított legyen a jogszabályban előírt kötelezettség a választás során.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

274/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Szavazatszámlláló bizottságok póttagjainak megválasztása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. § (2) bekezdésében (Ve.) foglalt hatáskörében eljárva, Makó városban a Helyi Választási Iroda vezetőjének indítványa alapján **Makó város területén működő 23 szavazókör szavazatszámlláló bizottságának működéséhez szükséges póttagjait az alábbiak szerint választja meg:**

Balogh László Attiláné Makó, Kossuth u. 20. 5. ajtó
Balogi Imre Makó, Batthyányi u. 32.
Baranyi József Makó, Wesselényi u. 5.
Baranyi Józsefné Makó, Wesselényi u. 5.
Csiki Jánosné Makó, Bajza u. 10/B
Dr. Horváth Sándorné Makó, Ráday u. 0., D/5, fsz. 3.
Galamb Boglárka Tünde Makó, Baross u. 5.
Jójárt Erzsébet Makó, Céduláház u. 10.
Jójárt Sándorné Makó, Nagycsillag u. 41/A
Karakasné Török Jolán Piroska Makó, Rudnay Gy. u. 3/A 5. 14.
Kassai Béláné Makó, Rudnay Gy. 2/A II. em. 4. a.
Kovács Lászlóné Makó, Új u. 5.
Kúsz Vivien Makó, Váradi u. 92.
Lévainé Ludányi Éva Makó, Deák F. u. 19/A. II. em. 6. ajtó
Lucskainé Répa Anikó Makó, Kápolna u. 2/C.
Martonosi Edit Andrea Makó, Széchenyi tér 18-20. 5. em. 72.
Oláh Nóra 6903 Makó, Rákos tanya 197.
Sándor Ilona Makó, Liget u. 60/a.
Tari István Zoltán Makó, Töltés u. 27.
Trényi Margit Makó, Megyeház u. 15.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Jegyzői Iroda – Jogi Csoport
- Érintettek
- Irattár

5. sz. előterjesztés:

A József Attila Városi Könyvtár és Múzeum Alapító Okiratának módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy Makó Város Önkormányzata kormányzati támogatással szeretné megvalósítani Makovecz Imre tervei alapján az új Makovecz könyvtár megújítását, felépítését. A beruházás megvalósításának feltétele a jelenlegi könyvtár elbontása, illetve a jelenlegi könyvtár eszközállományának az áthelyezése, amely most van folyamatban a Szent János tér 19/A szám alá. Ezt a változást az

intézmény Alapító Okiratában szükséges átvezetni. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint ez a 21. század legjobb infrastruktúrájával ellátott intézménye lesz. A könyvtár közösségi teret ad fiatalnak és öregnek egyaránt. Köszönetet mond a dolgozók részére, hogy jó szervezéssel, irányítás mellett csinálják munkaidejüket meghosszabbítva túlórában is lelkesen a csomagolást és az átköltözést. Bízik benne, hogy szeptember végére ez megtörténik és két éven belül vissza tud költözni.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megerősítő, hogy a könyvtár a Szent János térre költözik át ideiglenesen. Köszönetet mond a könyvtár, illetve a múzeum dolgozóinak, igazgató asszonynak a költözéssel kapcsolatos szervezési munkáért. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

275/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A József Attila Városi Könyvtár és Múzeum Alapító Okiratának módosítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a József Attila Városi Könyvtár és Múzeum Alapító Okiratát módosító okiratot a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy képviseletében és nevében a jóváhagyott Módosító Okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot aláírja.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a József Attila Városi Könyvtár és Múzeum módosított Alapító Okiratát küldje meg a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a külön jogszabályokban előírtaknak megfelelően az illetékes szervnek.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. szeptember 15.

Erről értesítést kap:

- Makó Város polgármestere
- Makó Város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

5/A előterjesztés:

Makói Óvoda Alapító Okiratának módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a Makói Óvoda Alapító Okiratának felülvizsgálata szükséges, mivel a régi típusú Alapító Okirat új formanyomtatványra történő átírásakor adminisztrációs elírás történt, ezért a tartalom újbóli elfogadása szükséges. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

276/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A Makói Óvoda Alapító Okiratának módosítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Makói Óvoda (6900 Makó, Erdélyi püspök u. 8.) Alapító Okiratát módosító okiratot a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a jóváhagyott Módosító Okiratot és az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot aláírja.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a módosított Alapító Okiratot küldje meg a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a külön jogszabályokban előírtaknak megfelelően az illetékes szervnek.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. szeptember 15.

Erről értesítést kap:

- Makó Város polgármestere
- Makó Város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Irattár

6. sz. előterjesztés:

Közbeszerzési Szabályzat módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Arról tájékoztat, hogy a Közbeszerzési Szabályzat olyan tekintetű módosítására tesznek javaslatot az előterjesztésben, hogy a köztes döntések ne az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság feladatkörébe tartozzanak, hanem polgármesteri hatáskörbe kerüljenek át. Az előtűnik álló időszakban várhatóan számos pályázat lesz, amelyekhez elég sok közbeszerzési eljárás fog kapcsolódni, és az érdemi döntéseket kivéve áttennék a döntést polgármester asszonyhoz. Ez gyorsítaná a közbeszerzési eljárások lefolytatását, és nem kellene minden egyes eljárási cselekményhez összehívni az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottságot. Az Ügyrendi Bizottság érdemi döntési kompetenciáját nem érinti az előterjesztés.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Az 1.8. pontban a jegyző feladatai között szerepel, hogy az internetre felrakja, a város honlapján szerepelteti a közbeszerzés folyamatát. Az iránt érdeklődik, hogy történt-e már ilyen interneten való közlés, illetve kéri, ha van rá lehetőség, hogy egy külön fülből esetleg az önkormányzat honlapján ez hozzáférhető legyen.

dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző: Dr. Török Miklós képviselő úr szavaira reagálva elmondja, hogy a közbenső döntések, a végső döntések az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartoznak, ezek nyilvánosak, és mindig fenn vannak a bizottságnál. Átnézik, hogy

áttekinthetőbb legyen, esetleg külön képviselő úr kérésére áttekintik, és megnézik van-e lehetőség erre. Az összes közbeszerzési eljárással kapcsolatos döntés, valamint a bizottság elé kerülő előterjesztés nyilvános, és megtekinthető a honlapon.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

277/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Közbeszerzési Szabályzat módosítása

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 27. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva Makó Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatát a határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja, hatályba lépésének napja: 2016. szeptember 1. napja.
2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 49/2016. (II.10.) MÖKT h. számú határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzatát 2016. szeptember 1. napjával hatályon kívül helyezi.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. szeptember 1.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

7.sz. előterjesztés:

Makó, belterület 3527/1 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Kurunczi Péternek adja meg a szót.

dr. Kurunczi Péter, a Vagyonsoport munkatársa: Köszönti a jelenlevőket. Elmondja, hogy a képviselő-testület június 27-i rendkívüli ülésén írt ki pályázatot a tárgyban szereplő terület értékesítésére vonatkozóan. Ajánlatot Pallag Gyula nyújtott be egyedül, aki az eljárást kezdeményezte az önkormányzatnál. A tegnapi napon sor került az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság ülésére, ezen a bizottság Pallag Gyula ajánlatát érvényesnek minősítette, és kérte a képviselő-testületet, hogy döntsön az eredményesség kérdésében. A pályázatban szereplő vételár irányára 2.400.000 Ft+ÁFA összeg volt, ezzel az összeggel kívánja megvásárolni a pályázó az érintett területet.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

278/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Makó, belterület 3527/1 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, Makó, **belterület 3527 hrsz. alatti kivett beépítetlen terület megnevezésű közigazgatási jelzéssel nem rendelkező, 5.755 m² alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese Pallag Gyula (6900 Makó, Sírkert u. 11.), az ingatlan vételára 2.400.000,- Ft+Áfa – felhatalmazza egyúttal a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel az adásvételi szerződést kösse meg.**

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Pallag Gyula (6900 Makó, Sírkert u. 11.)
- Irattár

8.sz. előterjesztés:

Elektromos töltőállomások létesítése Makón

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Varga Péternek adja meg a szót.

Varga Péter, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa: Köszönti a jelenlevőket. A Nemzetgazdasági Minisztérium kiírásában a Jedlik Ányos program keretében az ország területén elektromos mobilitás töltő infrastruktúra fejlesztése fog megvalósulni. Ennek keretében Makó Város Önkormányzata lélekszám-arányosan 3 töltőállomás telepítésére jogosult beadni pályázatot. A töltőállomások 3 típusba sorolhatóak. A típusokkal kapcsolatos műszaki paramétereket, műszaki leírások az előterjesztés melléklete tartalmazza. Megvizsgálva több szempontot, úgy, mint lakossági hozzáférés, illetve forgalmi adatok, három helyszínrre tesznek javaslatot. Az egyik a Hollósi Kornélia utcai parkoló, a másik az Inkubátorház az Ipari Parkban, illetve az Ardics, illetve Miklós utcai kereszteződés. Ezen a három helyszínen történne meg a töltőállomások telepítése. A pályázat 100%-ig támogatott, így önerő nyújtása nem szükséges. A pályázatokat szeptember 15-től lehet benyújtani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Kovács Sándornak adja meg a szót.

Kovács Sándor, a Makovecz Imre Bizottság elnöke, települési képviselő: Az iránt érdeklődik, hogy a beruházáshoz kapcsolódóan nem lenne-e indokolt ezekre a helyekre térfigyelő kamerák elhelyezése is egyúttal.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: A javaslatot megfontolásra fogja bocsátani. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Az iránt érdeklődik, hogy a nyilvántartások szerint Makón van-e már valakinek elektromos autója, továbbá hogy mekkora a töltési idő, mennyi idő alatt lehet feltölteni az egyik fajta töltőoszlopon, és a másik fajtával az autókat, valamint hogy ki lenne a fenntartója ezeknek a töltőoszlopoknak.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy nem csak elektromos autókra, hanem elektromos kerékpárokra is vonatkozik a pályázat benyújtása, a töltőállomások kialakítása. Varga Péternek adja meg a szót.

Varga Péter, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa: Számszerű adatokat nem tud mondani az elektromos autók számával kapcsolatban. Ami bizonyos, hogy Makón csekély számú ilyen típusú jármű áll rendelkezésre, éppen ezért úgy választották meg a helyszínt, hogy elsősorban az autópálya, illetve az autópályáról leendő forgalom kerüljön kiszolgálásra, de természetesen gondolva arra, hogy a program eredményeképp, amikor is az egész ország töltőállomásokkal jól ellátott lesz, így megnövekszik majd vélhetőleg a szám, illetve a jövő útja is az, hogy egyre több elektromos autó kerül forgalomba. Ezért választottak egy olyan helyszínt, a Hollósi Kornélia utcai parkolóban, ahol a lakosság könnyen megközelíthető módon, kényelmesen tudja tölteni az autókat. A töltési idő az akkumulátor teljesítményétől is függ, 15-30 perc közötti időszakot ölel fel. Az autópályáról leendő forgalomhoz csatlakozó töltőállomások úgynevezett villám-töltő-állomások, amik még rövidebb idő alatt tudják leadni ezt a teljesítményt. Természetesen a forgalom, illetve a lakosság igényeit figyelembe véve, valamint azt, hogy a forgalmat ne akadályozzák, ezek a helyek kerültek kiválasztásra a töltőállomások tekintetében, úgy gondolja, hogy mindenki számára megfelelő megoldást nyújthatnak a helyszínek. Ezek a parkolók, ahol az elektromos töltőállomások lesznek, a forgalom elől korlátozottan elzártak, itt parkolni csak a töltés idejére lehet. Az üzemeltetéssel és a fenntartással kapcsolatos kérdésre azt a választ tudja adni, hogy a pályázat lehetőséget biztosít arra, hogy az önkormányzat saját hatáskörében, illetve az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok is tudják üzemeltetni ezeket a töltőállomásokat. Jelenleg az a gyakorlat zajlik, hogy ezeket a töltőállomásokat ingyen lehet használni, ez vélhetőleg a járművek számának növekedésével változni fog. Törekszenek arra, hogy olyan töltőállomások kerüljenek telepítésre, amelyek mind mobil fizetési, mind pedig kártyás fizetési modullal is rendelkezzenek, és fontos szempont, hogy ezek önköltségen tudjanak üzemelni hosszú távon.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő: Véleménye szerint Makó turisztikailag kiemelt város kíván lenni. Ez egy kitörési pontja a városnak. Akinek hibrid autója van, illetőleg ilyen kíván üzemeltetni, az az anyagilag jól elengedett emberekhez tartozik. Ezeket szeretnék megcélozni, ide csábítani a városba. Ha ők felismerik, hogy itt ilyen lehetőség van, először csak tölteni állnak meg, legközelebb már lehet, hogy elmennek a fürdőbe, vagy megnéznék egy szabadtéri előadást. Úgy gondolja, hogy ezt a lépést kihagyni nem lehet.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

279/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Elektromos töltőállomások létesítése Makón

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy **pályázatot nyújt be a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt „Elektromos töltőállomás alprogram helyi önkormányzatok részére” című felhívásra, az alábbiak szerint:**

A töltőoszlopok elhelyezése az alábbi helyszíneken:

	Javasolt helyszínek	Helyrajzi szám	Töltőoszlop típusa
1.	Hollósy Kornélia utcai parkoló	710	A
2.	Ipari Park Inkubátor Ház	12206	C
3.	Ardics – Miklós utcai kereszteződés	2037	C

A pályázat forrásösszetétele:

Év	Támogatás (bruttó Ft)	Önerő (bruttó Ft)	Összesen (bruttó Ft)
2016	8.876.000,-	0,-	8.876.000,-
Összesen (Ft)	8.876.000,-	0,-	8.876.000,-

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy sikeres pályázat esetén a támogatás összegét a költségvetési rendeleten vezesse át és kezelje elkülönítetten.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert minden szükséges intézkedés és nyilatkozat megtételére.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: polgármester, 2. pont tekintetében jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda
- Irattár

9.sz. előterjesztés:

Csongrád Megyei Kormányhivatallal fennálló használati megállapodások módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Kurunczi Péternek adja meg a szót.

dr. Kurunczi Péter, a Vagyoncsoport munkatársa: Elmondja, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal egyes makói szervezeti egységeit szervezte át. A Széchenyi tér 6. számú

épületből elköltözött az ÁNTSZ helyi osztálya, a Széchenyi tér 7. számú épületből a Növény és Talajvédelmi Osztály, illetve a Széchenyi tér 22. számú épületből az Állategészségügyi Osztály. Az önkormányzatnak megállapodásai állnak fent ezen helyiségek használatára vonatkozóan a kormányhivatallal. Miután ezek a helyiségek a Kormányhivatal részéről kihasználatlanok maradnak, szükséges a fennálló megállapodások módosítása, illetőleg a Széchenyi tér 7. számú épületre vonatkozóan a megállapodás megszüntetése. Ezt tartalmazza a képviselő-testületi előterjesztés. A Széchenyi tér 22. számú épületre a kormányhivatal használati joga is bejegyzésre került az ingatlan-nyilvántartásba, a módosítással a megállapított és használt területi hányadok arányában ezen használati jog mértéke is módosításra kerül az előterjesztés elfogadása esetén.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az 1. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

280/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A Makó, Széchenyi tér 22. szám alatti ingatlanra vonatkozóan a Csongrád Megyei Kormányhivatallal megkötött használati megállapodás módosítása

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdéseiben és a 15. § (3) bekezdés c) pontjában foglaltakra tekintettel, úgy határoz, hogy a tulajdonát képező **Makó, belterület 7509 hrsz. alatti, természetben 6900 Makó, Széchenyi tér 22. szám alatti, „kivett városháza”** megnevezésű ingatlanra vonatkozóan a Csongrád Megyei Kormányhivatallal (6722 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott) fennálló **használati megállapodást és az ingatlan közüzemi költségeinek viselésére vonatkozó üzemeltetési megállapodást a jelen előterjesztés mellékletében foglaltak szerinti tartalommal módosítja, és hozzájárul ahhoz, hogy a Csongrád Megyei Kormányhivatal használati jogának terjedelme az ingatlan-nyilvántartásban módosításra kerüljön.**

Határidő: 2016. október 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Megyei Kormányhivatal (6722 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott)
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 2. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

281/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A Makó, Széchenyi tér 6. szám alatti társasházi ingatlanra vonatkozóan a Csongrád Megyei Kormányhivatallal megkötött használati-, és az ingatlan közüzemi költségeinek viselésére vonatkozó megállapodás módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel, úgy határoz, hogy a tulajdonát képező **Makó, belterület 1 hrsz. alatti, természetben 6900 Makó, Széchenyi tér 6. szám** alatti, „kivett beépített terület” megnevezésű társasházi ingatlanra vonatkozóan a Csongrád Megyei Kormányhivatallal (6722 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott) fennálló **használati-, és az ingatlan közüzemi költségeinek viselésére vonatkozó megállapodást a jelen előterjesztés mellékletében foglaltak szerinti tartalommal módosítja.**

Határidő: 2016. október 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyonscsoport
- Megyei Kormányhivatal (6722 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott)
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Szavazásra teszi fel a 3. sz. határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

282/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A Makó, Széchenyi tér 7. szám alatti ingatlanra vonatkozóan Csongrád Megyei Kormányhivatallal megkötött használati-, és az ingatlan közüzemi költségeinek viselésére vonatkozó megállapodások megszüntetése

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel, úgy határoz, hogy a tulajdonát képező **Makó, belterület 5550/32 hrsz. alatti, természetben 6900 Makó, Széchenyi tér 7. szám** alatti, „kivett irodaház” megnevezésű ingatlanra vonatkozóan a Csongrád Megyei Kormányhivatallal (6722 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott) fennálló **használati-, és az ingatlan közüzemi**

költségeinek viselésére vonatkozó megállapodást közös megegyezéssel, 2016. év június 06. napi hatállyal megszünteti.

Határidő: 2016. október 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Megyei Kormányhivatal (6722 Szeged, Rákóczi tér 1.; képv.: Dr. Juhász Tünde kormány megbízott)
- Irattár

10.sz. előterjesztés:

Használati megállapodás megkötése a Maros Menti Szociális Intézménnyel

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy a Maros Menti Szociális Intézmény a tényleges használója a Makó, Batthyány u. 23. szám alatti ingatlan, amelyre vonatkozó használati jog a korábbiakban nem saját, hanem az intézményt fenntartó szervezetek jogán alapult. A jogviszony átláthatóságának megteremtése és az esetleges fenntartói jogutódlások következményeinek kiküszöbölése érdekében szükséges az intézmény saját jogán alapuló használati megállapodás megkötése. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

283/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Használati megállapodás megkötése a Maros Menti Szociális Intézménnyel

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, a Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdésében, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (1)-(2) bekezdéseiben és a 15. § (3) bekezdés c) pontjában foglaltakra tekintettel úgy határoz, hogy a tulajdonát képező, Makó, belterület 5764 hrsz. alatti, természetben 6900 Makó, Batthyány u. 23. szám alatti, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlanra vonatkozóan a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal (székhely: 1132 Budapest, Visegrádi u. 49.; képv.: Bátorfi Zsolt főigazgató) és Maros Menti Szociális Intézménnyel (székhely: 6900 Makó, Batthyány u. 23.; képv.: Gönczy Gábor igazgató) határozatlan idejű, térítésmentes használatba adásra vonatkozó megállapodást köt, egyben hozzájárul ahhoz, hogy a Csongrád Megyei Önkormányzat javára bejegyzett használati jog törlésre, míg a Maros Menti Szociális Intézmény használati joga az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzésre kerüljön.

Határidő: 2016. október 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyonscsoport
- Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (1132 Budapest, Visegrádi u. 49.; képv.: Bátorfi Zsolt főigazgató)
- Maros Menti Szociális Intézmény (6900 Makó, Batthyány u. 23.; képv.: Gönczy Gábor igazgató)
- Irattár

11.sz. előterjesztés:

Pályázat kiírása a Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: Tájékoztatásul elmondja, hogy a Makó, 0666/67 helyrajzi számú ingatlan egy 1793 m²-es terület, ami a 0666/30 helyrajzi számú külterületi ingatlan megosztásából maradt vissza. A terület a Makói Ipari park területén található, közúti megközelítése nem megoldott, ez egy zárványtelep. Régészeti feltárással érintett a teljes területe, közmű ellátással nem biztosított. Ez egy viszonylag kis likviditással bíró ingatlan, erre tekintettel tesznek javaslatot a külterületi ingatlan értékesítésére, pályázat kiírására. A pályázati kiírás során a pályázókör meghatározott, hiszen mezőgazdasági besorolású területről van szó, ezért a 2013. évi CXII. törvényben meghatározott földművesek tudnak pályázatot benyújtani az ingatlan tekintetében.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

284/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Pályázat kiírása a Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) és 13. § (1) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, külterület 0666/67 hrsz. alatti 1.793 m² alapterületű, szántó megnevezésű ingatlan értékesítésére egyfordulós nyílt pályázatot ír ki a mellékelt pályázati felhívás és pályázati anyag szerint.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a mellékelt pályázati felhívást tegye közzé a Makói Hírek című újságban, valamint Makó Város honlapján.

Határidő: 2016. szeptember 01.

Felelős: polgármester, 2. pont tekintetében jegyző

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyonsoport
- Irattár

12.sz. előterjesztés:

Tulajdonosi hozzájárulás megadása székhelyhasználathoz

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy Dr. Dobai Éva Mária pszichiáter, neurológus szakorvos tulajdonosi hozzájárulás megadása iránti kérelmet terjesztett elő Makó Város Önkormányzatánál egyéni vállalkozói tevékenysége gyakorlásával kapcsolatban, mely szerint székhelyként kívánja nevesíteni az önkormányzat tulajdonában álló, ténylegesen a Maros Menti Szociális Intézmény használatában lévő Makó, Batthyány u. 23. szám alatti ingatlant. A doktornő gyógyító tevékenységét a Maros Menti Szociális Intézményben látja el. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

285/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás megadása székhelyhasználathoz

H A T Á R O Z A T

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel **tulajdonosi hozzájárulást ad Dr. Dobai Éva Mária neurológus, pszichiáter szakorvos részére ahhoz, hogy a Makó Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Makó, belterület 5764 hrsz. alatti, „kivett lakóház udvar” megnevezésű 6118 m² alapterületű, a valóságban 6900 Makó Batthyány u. 23. szám alatti ingatlanban székhelyet létesítsen, azt székhelyeként használja, és a hatósági nyilvántartásokban azt székhelyeként szerepeltethesse.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzatot képviselő polgármestert, hogy a székhelyhasználat igazolása kapcsán a szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2016. szeptember 01.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Irattár

13.sz. előterjesztés:

A „Velnök utcai telekpályázat elbírálása” tárgyú határozat módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Kurunczi Péternek adja meg a szót.

dr. Kurunczi Péter, a Vagyoncsoport munkatársa: Elmondja, hogy a képviselő-testület májusi rendes ülésén döntött a Velnök utcai telekpályázat kapcsán arról, hogy adásvételi szerződés, illetőleg támogatási szerződés megkötésére kerül sor Kovács Tibor Mihállal és nejevel. Az elmúlt időszakban a szerződések megkötésére nem kerülhetett sor, ugyanis a pályázók nem voltak elérhetőek, sem írásbeli, sem pedig egyéb személyes megkeresésre nem reagáltak. Az elfogadott határozat szerint a határozat végrehajtásának határideje augusztus 31. napja. Valamennyi pályázó, Kovács Tibor Mihály és neje, illetőleg az eljárásban részt vett további 2 pályázó, Sütő Gábor és neje, illetve Kardos Tamás és neje is értesítést kaptak, illetve nyilatkozattételre kérték fel őket atekintetben, hogy fenntartják-e ajánlatukat az adásvételi szerződés megkötésére vonatkozóan. Kovács Tibor Mihály és neje nem nyilatkoztak az ajánlatukkal kapcsolatban, Kardos Tamás és neje visszaléptek ajánlati kötöttségüktől, így Sütő Gábor és neje az a két személy, akik fenntartják ajánlatukat. Etekintetben az előterjesztés javaslatot tesz arra, hogy kerüljön módosításra az eredetileg elfogadott határozat. A tegnapi napon az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság ülésén módosításra került az ugyancsak ezzel a tárggyal elfogadott bizottsági határozat, mely szerint a bizottság Sütő Gábor és neje pályázati nyertességére vonatkozóan tett javaslatot a képviselő-testületnek. Az ajánlat érvényessége tekintetében a korábbiakban a bizottság határozott. Az eltelt időben Sütő Gábor és neje második gyermeküket várja. Az ezzel kapcsolatos igazolást benyújtották az önkormányzat részére, ennek figyelembevételével szükséges a döntés meghozatala. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

286/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A „Velnök utcai telekpályázat elbírálása” tárgyú határozat módosítása

HATÁROZAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva meghozott, „Velnök utcai telekpályázat elbírálása” tárgyú, 209/2016. (V.31.) MÖKT h. számú határozatának 1.3. pontját akként módosítja, hogy a Makó belterület, 6032/3 hrsz. alatti ingatlan tekintetében a pályázat nyerteséül:

Sütő Gábor és Sütőné Sebesi Tünde
6900 Makó, Kelemen László u. 41. szám alatti lakosokat jelöli ki.

2. A 209/2016. (V.31.) MÖKT h. számú határozat egyebekben változatlan marad.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Sütő Gábor, Sütőné Sebesi Tünde (6900 Makó, Kelemen László u. 41.)
- Irattár

15.sz. előterjesztés:

Tarjányiné Dr. Lamper Terézia háziiorvossal új feladat-ellátási szerződés megkötése

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Ákosi Ádámnak adja meg a szót.

dr. Ákosi Ádám, a Hatósági Csoport vezetője: Köszönti a jelenlevőket. Elmondja, hogy Tarjányiné Dr. Lamper Terézia felnőtt házi orvos azzal a kérelemmel fordult Makó Város Önkormányzatához, hogy a Makó 9. számú házi orvosi körzet ellátására 1995. június 1. napján hatályos vállalkozási szerződését módosítsa, mivel az nem felel meg a jelenleg hatályos jogszabályoknak, és ez problémát okoz az OEP finanszírozás folyósítása kapcsán. Az azóta eltelt jogszabályváltozásoknak akkor tudnak megfelelő szerződést produkálni, ha egy új feladat-ellátási szerződés kerül megkötésre a doktornővel. A melléklet tartalmazza ennek a tervezetét.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

287/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Tarjányiné Dr. Lamper Terézia háziiorvossal új feladat-ellátási szerződés megkötése

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában foglalt feladatkörében, - figyelemmel a 4/2000. (II.25.) EüM rendeletben foglaltakra - az alábbi döntést hozza.

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény rendelkezéseinek való megfelelés érdekében – Tarjányiné Dr. Lamper Terézia háziiorvossal a Makó IX. házi orvosi körzet feladatainak ellátására – területi ellátási kötelezettséggel, az előterjesztés mellékletében szereplő feltételekkel, feladat-ellátási szerződést köt.

2. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban foglaltak tekintetében felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező feladat-ellátási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Erről értesítést kap:

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Tarjányné Dr. Lamper Terézia (6900 Makó, Posta utca 3. A-B épület A. lph. I. em. 3-4.)
- Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Hatósági Csoport

16. sz. előterjesztés:

Beszámoló a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a beszámoló 2016. április 1. és július 31. közötti időszakra vonatkozik. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

288/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Beszámoló a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a polgármester, a jegyző és az állandó bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót a 2016. április 1. és 2016. július 31. közötti időszakra vonatkozóan elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról tájékoztatást nem kér.

A határozatról értesítést kapnak:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Személyzeti és Adminisztrációs Csoport
- Irattár

17. sz. előterjesztés:

A képviselő-testület 2016. évi munkatervének módosítása

Farkas Éva Erzsébet polgármester: dr. Szabó Sándor jegyzői irodavezetőt kéri fel a tájékoztatásra.

dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője: jegyzői irodavezető: Elmondja, hogy Magyarország köztársasági elnöke 2016. október 2. napjára írt ki népszavazást. Ezt megelőzően a helyi választási irodának jelentős feladata van. A feladatok elvégzése az utolsó hétben a legintenzívebb, ekkor kerülnek kiszállításra a szavazóköri dobozok, ami a választáshoz szükséges iratokat tartalmazza. Ezeket át kell nézni. Az utolsó héten lesz várhatóan a legintenzívebb a névjegyzékkel kapcsolatos teendő, a szavazással kapcsolatos kérelemnek kezelése. Erre tekintettel tettek javaslatot, hogy a munkarendtől eltérően, egy héttel korábban kerüljön a képviselő-testület szeptemberi rendes ülése, s ezáltal jobban lehetősége legyen a polgármesteri hivatalnak előkészíteni a testületi anyagokat.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

289/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: A képviselő-testület 2016. évi munkatervének módosítása

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi munkatervét az alábbiak szerint módosítja:

A Képviselő-testület 2016. szeptember 28. napján tartandó rendes ülését 2016. szeptember 21. napjára átteszi.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a változás átvezetéséről gondoskodjon. A képviselő-testület munkaterve egyebekben változatlan marad.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A képviselő-testület a határozat végrehajtásáról tájékoztatást nem kér.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Polgármesteri Hivatal - Jegyzői Iroda – Személyzeti és Adminisztrációs Csoport
- Irattár

17/A. sz. előterjesztés:

Kádár József képviselői indítványa

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy Kádár József települési képviselő úr indítvánnyal élt a testület felé, melyet ismertet. „Képviselőként fontosnak tartom, hogy Makó városa megismerhesse a Makó környéki tanyavilág életét, a tanyasi életmód szépségét. Jövőre lesz a Csókási búcsú 10 éves, erre az évfordulóra javaslom, hogy egy emlékkiadvány elkészítését valósítsuk meg, amely bemutatná ezt a vidéket és az itteni életformát. A kiadvány mellett fontosnak tartom, hogy a térség legismertebb néptanítójáról, Sztaholyák Györgyről szülessen egy mellszobor, amely tükrözi, milyen fontos volt, hogy a külterületen élők is részesülhessenek az oktatásból, illetve a kultúrából. Kérem javaslataim figyelembe vételét. 2016. augusztus 23. Kádár József települési képviselő” Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e.

Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

290/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Kádár József települési képviselő indítványa

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Kádár József települési képviselő indítványát, és támogatja az abban foglaltakat, mely a csókási búcsú 10 éves évfordulója alkalmából emlékkiadvány készítését, valamint Sztaholyák György, a térség legismertebb néptanítója mellszobrának elkészítését foglalja magába.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Kabinet Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Kádár József települési képviselő
- Irattár

17/B. sz. előterjesztés:

Weszelyné Véghseő Hedvig képviselő indítványa

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy Weszelyné Véghseő Henriett képviselő asszony indítvánnyal élt a képviselő-testülethez, melyet ismertet: „Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Polgármester Asszony! Kérelemmel fordulok Önökhöz! Szeretnék Makón egy globális összefogást indítani a föld megmentéséért. Nem tudunk újat mondani - kellene a világnapok, figyelmeztetnek, hogy egyre nagyobb lábon élünk. 25 éve, 1991. október 21-én a Dalai Láma szavaival indult útjára a „Földünkért” kampány, hogy felhívja a figyelmet az Első Környezeti Világtalálkozóra, az 1992-es Riói Föld-csúcsra. 24 éve világnap ez a nap, amely cselekvésre buzdít az élővilág megőrzésére, környezetünk megőrzésére. A Földünk védelmére '91-ben indított világméretű kampány cselekvésre buzdított egyéneket, szervezeteket, döntéshozókat egyaránt. Jelszava, a „Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan” sokakat megszólított - indult a csöpögő csapok elzárása, a kádfürdőzés zuhanyozásra váltása, az energiatakarékos izzók terjedése, a lakások hőszigetelése, közben bringára váltottunk, szelektíven szemetelünk és ma már a húsmentes hétfőnél, a helyi termékeknél és az „igyál a csapból” kampányoknál tartunk.

Szeretném összefogásra buzdítani az iskolákat, ki, melyik iskola hogyan tud hozzájárulni környezetének megóvásáért, melyik iskola mit tett a Föld megmentéséért. A bekapcsolódó iskolák között az önkormányzatot szeretném, ha felajánlaná az osztálykirándulás lehetőségét Magyarhertelendre a legjobb osztálynak, illetve fürdőbelépőt, kalandpark belépőt, ezzel is ösztönözve a gyermekeket. Kérem e gondolat megfontolását és befogadását a Tisztelt Képviselő Testület részéről.” Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy egy éven belül több, mint 50 környezetvédelmi jeles nap van: „Víz napja”, „Autómentes nap”, „Madarak, fák napja”, még az óceánnak is van világnapja. Mindezt a Föld Napja Alapítvány is reklámozza és ismerteti. Tartsák meg, amit eddig csináltak, egyetért vele. Eddig is csinálták az iskolák, régen benne volt a tantervben is. Úgy gondolja, ebben tudnak segítséget nyújtani.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Weszelyné Véghseő Henriett Máriának adja meg a szót.

Weszelyné Véghseő Henriett Mária, települési képviselő: Megjegyzi, hogy ennek több mondanivalója van. A legfontosabb a Föld megóvása, másrészt, hogy fogjanak össze az iskolák, akár az iskola környékét is kialakítani, illetve olyan vetélkedőket készíteni, amivel felhívják a gyerekek figyelmét arra, hogy mennyire fontos a környezet megóvása. Ösztönzés kell a fiatalok számára, a minél jobban teljesítő osztályoknak ajándék járna. Úgy gondolja, hogy népszerűsíteni kell a magyarhertelendi tábort is, és valamilyen ösztönzés kell a fiatalok számára.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy az indítvány nem befolyásolja a már meglévő környezetvédelmi programokat. Kérdezi, további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel az indítványt.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

291/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő indítványa

H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő a Föld megmentésére indított kampány kapcsán tett indítványát, és támogatja az abban foglaltakat, mely a környezet megóvására buzdítja az iskolákat, és az összefogásban legeredményesebb osztály részére magyarhertelendi osztálykirándulás, fürdő-, valamint kalandpark belépő felajánlását foglalja magába.

Erről értesítést kap:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Kabinet Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselő
- Irattár

18. sz. előterjesztés:

Tájékoztató a testületi határozatok végrehajtásáról

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy a testületi határozatokról szóló tájékoztató a 2016. június 29. és 2016. július 27. közötti időszakra vonatkozik. Kérdezi, kérdés, észrevétel van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Szomorúan szembesült ismét a ténnyel, hogy a magyar kormány nem támogatja a városi rendelőintézet felújítását. Ezzel kapcsolatban az iránt érdeklődik, hogy ígéretet kaptak arra, hogy a Kálvin utcai rendelő felújítása megtörténik a 2017-es év végéig. Az úJVárosi rendelőt önerőből fel tudja-e újítani a város, vagy várjanak egy újabb pályázatra.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztat, hogy Makó Város Önkormányzata az ígéreteihez híven szeretné a várost irányítani és vezetni. Ígéretet tettek arra, hogy a több, mint 43 éve épült Kálvin téri rendelőt, és az úJVárosi rendelőt is felújítják. A Kálvin téri rendelő borzasztó állapotban van, 43 évig gyakorlatilag egy minimális fűtés-korszerűsítés történt csak, gyakorlatilag elbontásra van ítélve. Szomorúságát fejezi ki, hogy az előző városvezetés ezzel nem foglalkozott, hiszen nemcsak gyerekeket, hanem családokat, időseket egyaránt érint ez a feladat-ellátási terület. Mivel elsősorban azok a pályázatok, amelyekre ők is pályáztak a központi költségvetési keret terhére, elsősorban a 10 ezer fő alatti településeket vette támogatási alapul, hiszen ezek a kisebb települések gyakorlatilag más pályázati forrásokból nemigen tudnak részesülni, ahol igen magas önerőkre is sok esetben szükség van, ezért ők kaptak kiemelt szerepet az egészségügyi alapellátást szolgáló intézményeknek a felújításánál. Makó Város Önkormányzata támogató partnereket keresett a nyári időszakban is a két egészségügyi intézmény felújítására, s bízik abban, hogy támogató partner mellett ezt a két intézményt fel tudják újítani. Természetesen vállalják azokat a kötelezettségeiket, amelyeket a választási időszakban fogadtak. Kérdezi, további kérdés, észrevétel van-e. Toldi Jánosnak adja meg a szót.

Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottságának elnöke, települési képviselő: Elmondja, hogy a Kálvin utcai rendelő járdaprogramja meg lett csinálva a bejáratig. A gyógyszerári járda szintén fel lett újítva. A fogászat felőli bejárat rész meg van csinálva, és az akadálymentesítés is megoldódott. A lehetőségükhöz mérten megcsinálták, amit lehetett, de ígéretükhöz híven, ott, ahol kell.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Természetesen a legfontosabb karbantartásokat, javításokat Makó Város Önkormányzata elvégezte a nyári időszakban. Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e.

További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

292/2016. (VIII.31.) MÖKT h.

Tárgy: Tájékoztató a testületi határozatok végrehajtásáról

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

A határozatról értesítést kapnak:

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Személyzeti és Adminisztrációs Csoport
- Irattár

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni mindenkinek a megtisztelő jelenlétet. Megállapítja, hogy a nyilvános ülési előterjesztések megtárgyalásra kerültek, zárt ülés következik.

ZÁRT ÜLÉS

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Ismerteti a képviselő-testület zárt ülésen hozott döntéseit: Bába Andrásné illetményének rendezése, Oláh Józsefné és Oláh József Makó, Fűtő u. 1. szám alatti lakosok lakáscsere iránti kérelme.

21. napirend:

Egyebek

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy szeptember 12-től lakossági és utcafórumokon vesznek részt mind a nyolc városrészben. Tisztelettel és szeretettel várják a makói lakosokat, és természetesen a képviselő-társakat is bármelyik utcafórumra. Kérdezi, hogy hozzászólás van-e. Dr. Török Miklósnak adja meg a szót.

Dr. Török Miklós települési képviselő: Elmondja, hogy nyáron több alkalommal megfordult a zöldhulladék-gyűjtő telepen, és az a tapasztalata volt, hogy eléggé összevissza a nyitva tartás. Azzal a kéréssel fordul jegyző asszonyhoz, hogy tegyék bele az újságba a nyitva tartást, ugyanis ez problémát okozhat, mert követhetetlen a nyitva tartásuk. Továbbá a többi szolgáltatóval jó lenne egyeztetni, ugyanis a családjában volt, akit az újságban szereplő ügyfélfogadási időben nem fogadtak.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Felülvizsgálják, s eszerint fog megjelenni az újságban. Gáspár Sándornak adja meg a szót.

Gáspár Sándor közbiztonsági tanácsnok, települési képviselő: Azzal a kéréssel fordul polgármester asszonyhoz, hogy a zenepaviloni lakossági fórum helyszínt vagy a Szép utcai játszótérre, vagy a Kassai utcai óvoda elé tegyék át. Május 4-én volt a Galamb József Általános Iskolában lakossági fórumja, egy évben azért ne legyen 150 méter különbséggel egy helyen lakossági fórum.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Elmondja, hogy az is ahhoz a városrészhez tartozik. Ha jól tudja, a lakossági utcafórumokra való felhívások már nyomdába kerültek. A tavaszi fórumokon ezt már figyelembe fogják venni. dr. Bálint-Hankóczy Beatrixnek adja át a szót.

dr. Bálint-Hankóczy Beatrix jegyző: Török képviselő úr szavaira reagálva elmondja, hogy érkezett más lakossági panasz is azzal kapcsolatban, hogy nem megfelelően vannak feltüntetve a szolgáltatók általi nyitvatartási időpontok. Próbált utánajárni, személyesen is telefonált. Ha a szolgáltató megváltoztatja, nincs kötelezettsége bejelenteni, hogy jelentse. Igyekeznek a valós időpontot feltüntetni a legközelebbi Makói Hírekben.

Farkas Éva Erzsébet polgármester: Megköszöni a megjelenést. Megállapítja, hogy az ülés napirendjeit megtárgyalták. A következő rendes testületi ülés időpontja szeptember 21. Megköszöni képviselőtársai munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.


Farkas Éva Erzsébet
polgármester




dr. Bálint-Hankóczy Beatrix
jegyző


Kádár József
jkv. hitelesítő


Gáspár Sándor
jkv. hitelesítő